
   

 

 

「枚方市転入・転出に関するアンケート」の結果報告 
 

 

１.調査の目的 

これまで実施していたハガキによるアンケート結果を踏まえ、市民の転入・転出理由等のさ

らなる詳細な現状把握を行い、定住促進・人口誘導に資するより効果的な施策の推進につなげ

ていくため、質問内容を充実し実施したものです。 

 

２.調査の概要 

（1）調査対象 

平成 29 年 1 月から 12 月の間に、枚方市に転入あるいは枚方市から転出された 

18 歳以上の方 

  （2）抽出方法 

    住民基本台帳より無作為抽出。なお、同一世帯と推測される場合は、うち 1人のみに送付 

（3）調査方法 

     対象者に対し、アンケート票を郵送により送付し、郵送（受取人払郵便）により回収 

（4）主な調査項目 

世帯構成、転居のきっかけ・理由、枚方市の魅力・不満、住みよさ、定住意向等 

（5）調査時期 

平成 30 年 1 月 31 日～平成 30 年 2 月 14 日 

 

３.回収結果 

〔転入者〕 

・回収率 31.9%  ※発送 3,441 件、回収 1,099 件 

〔転出者〕 

・回収率 28.9%  ※発送 3,955 件、回収 1,145 件 

 

 ４.年代別・世帯構成別の集計結果 

   全体集計結果と異なる傾向が見られた設問については、その集計結果及び特徴について記載し

ています。 

 

※調査結果についての留意点 

・比率（%）は、原則として回収件数を基数（N＝Number of case）として算出していますが、

対象者を限定した設問については、その回答数を基数としています。 

・質問項目の中で複数回答を可としているものは、各回答の合計が回答数を超える場合があり

ます。 
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問 1 現在の住まいを決める以前から枚方市を知っていたか（○は 1 つ）              

 

全体の 90％弱の方が、現在のお住まいを決める以前から枚方市のことを知っていたと回答されています。 
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はい

いいえ

無回答

88.3%

10.5%

1.2%

はい

いいえ

無回答

 回答数[件] 
割合

（N=1,099） 

はい 970 88.3% 

いいえ 116 10.5% 

無回答 13 1.2% 

合 計 1,099  
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問 1-1 どのようなきっかけで枚方市を知ったか（当てはまるもの全てに○）                          
 

 枚方市を知ったきっかけとして、「家族・親族・知人」を選んだ方が半数を超えており、次に、「その他」「テ

レビ・新聞・広告等のメディア」の割合が高くなっています。 
 
 

 回答数[件] 
割合

（N=1,099） 

市ホームページ 24 2.2% 

市フェイスブック・ツイッター 2 0.2% 

市定住促進サイト 1 0.1% 

市 PR イベント（市内外問わず） 19 1.7% 

テレビ・新聞・広告等のメディア 110 10.0% 

住宅情報・不動産情報ホームページ 86 7.8% 

住宅情報誌 45 4.1% 

家族・親族・知人 634 57.7% 

その他 318 28.9% 

無回答 38 3.5% 

合 計 1,277  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24

2

1

19

110

86

45

634

318

38

0 200 400 600 800

市ホームページ

市フェイスブック・ツイッター

市定住促進サイト

市PRイベント

テレビ・新聞・広告等のメディア

住宅情報・不動産情報ホームページ

住宅情報誌

家族・親族・知人
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問 2 枚方市に転入したきっかけ（当てはまるもの全てに○）                   
 

 転入のきっかけは、「親族との同居・近居など」が 29.0％と最も多く、次に「転勤」「住宅の都合」の割合

が高くなっています。なお、「就職・転職」及び「転勤」をあわせて「仕事の都合」と捉えた場合、その割合

は 31.9％となっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代の 2世代世帯では「出産」を選んだ方の割合が 36.4％と、

全体集計と比較して高い傾向が見られました。 
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20 代・2世代世帯（N＝44） 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

親族との同居・近居など 319 29.0% 

結婚 168 15.3% 

出産 48 4.4% 

就職・転職 135 12.3% 

転勤 215 19.6% 

退職 27 2.5% 

あなたの学校の都合 18 1.6% 

子どもの学校の都合 41 3.7% 

住宅の都合（価格・広さ等） 192 17.5% 

その他 123 11.2% 

無回答 7 0.6% 

合 計 1,293  

 

 回答数[件] 
割合 

（N=44） 

親族との同居・近居など 10 22.7% 

結婚 12 27.3% 

出産 16 36.4% 

就職・転職 3 6.8% 

転勤 9 20.6% 

退職 0 - 

あなたの学校の都合 0 - 

子どもの学校の都合 0 - 

住宅の都合（価格・広さ等） 7 15.9% 

その他 1 2.3% 

無回答 0 0 

合 計 58  
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問 3 枚方市以外の市町村を転入先として検討したか（○は 1 つ）                   

  

 4 割強の方が「枚方市に住むことが決まっていた（社宅、家族の持ち家など）」と回答しています。次に、「他

の市町村も検討した」の割合が高くなっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

他の市町村も検討した 356 32.4% 

枚方市に住みたいと思ってい

たので、検討しなかった 
241 21.9% 

枚方市に住むことが決まって

いた（社宅、家族の持ち家など） 
465 42.3% 

無回答 37 3.4% 

合 計 1,099  
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問 4 枚方市以外に検討した市町村 （具体的に２つまで）                         
 

枚方市以外に検討した市町村について、都道府県ごとに集計した上位３府県について掲載しています。なお、
4位以下の県については、回答数が 10 件以下と少数であったため省略しています。 

 
※本設問は、問３で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象としています（N＝356）。 
 

大阪府 284（上位 10 位までを掲載） 

 
 
京都府 85（上位 10 位までを掲載） 

 
 
兵庫県 17（上位 5 位までを掲載） 
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問 5 転入先の検討にあたり重視した条件（○は２つまで）                          

 

 転入先の検討にあたり重視した条件は、「通勤・通学の利便性」が 64.6％と最も多く、次に「生活環境（買

物の利便性、治安）」「地価・家賃相場」の割合が高くなっています。 

 

※本設問は、問３で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象としています（N＝356）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代から 40 代の 2 世代世帯では、「子育て・教育環境」を選

んだ方の割合が 44.6％と、全体集計と比較して高い傾向が見られました。 

 

 

 
回答数

[件] 

割合 

（N=130） 

通勤・通学の利便性 70 53.8% 

まちのイメージ 21 16.2% 

子育て・教育環境 58 44.6% 

地価・家賃相場 36 27.7% 

自然環境 8 6.2% 

生活環境（買物の利便性、治安） 52 40.0% 

その他 8 6.2% 

無回答 0 - 

合 計 253  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=356） 

通勤・通学の利便性 230 64.6% 

まちのイメージ 63 17.7% 

子育て・教育環境 84 23.6% 

地価・家賃相場 122 34.3% 

自然環境 70 19.7% 

生活環境（買物の利便性、治安） 201 56.5% 

その他 61 17.1% 

無回答 20 5.6% 

合 計 851  
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問 6 転入先を決めるにあたり、枚方市の行政サービスについて調べたか（○は１つ）       

 

 転入先を決めるにあたり、枚方市の行政サービスについて調べたかについては、「いいえ」と回答した方が

71.6％である一方、「はい」と回答した方の割合は 27.3％となっています。 

 

※本設問は、問３で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象としています（N＝356）。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=356） 

はい 97 27.3% 

いいえ 255 71.6% 

無回答 4 1.1% 

合 計 356  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代から 40 代の 2世代世帯では、「はい」を選んだ方の割合

が 42.3%と、全体集計と比較して高い傾向が見られました。 
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42.3%
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0.8%

はい
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 回答数[件] 
割合 

（N=130） 

はい 55 42.3% 

いいえ 74 56.9% 

無回答 1 0.8% 

合 計 130  
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問 7 転入先の地域を探したときの情報源についてお答えください（当てはまるもの全てに○）       

 

 転入先の地域を探したときの情報源は、「家族・親族・知人」が 56.5％と最も多く、次に「不動産業者」「住

宅情報・不動産情報ホームページ」の割合が高くなっています。 
 

※本設問は、問３で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象としています（N＝356）。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=356） 

市ホームページ 68 19.1% 

市定住促進サイト 6 1.7% 

住宅情報・不動産情報ホームページ 166 46.6% 

住宅情報誌 44 12.4% 

不動産業者 190 53.4% 

ハウスメーカー・建設会社 54 15.2% 

新聞・広告 17 4.8% 

電車やバスの車内広告 11 3.1% 

家族・親族・知人 201 56.5% 

その他 46 12.9% 

無回答 23 6.5% 

合 計 826  
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問 8 転入先を枚方市に決めた理由について教えてください（当てはまるもの全てに○）。また、選んだ 

選択肢の中で、優先度の高いものから順に番号を記入してください。 

 

  転入先を枚方市に決めた理由は、「電車の便がよい」が最も高く、次に「親族の家に近い（同居含む）」「家賃・

住宅価格などの条件がよい」「魅力的な物件があった」の割合が高くなっています。 
 

※本設問は、問３で「他の市町村も検討した」及び「枚方市に住みたいと思っていたので、検討しなかった」を

選択された方のみを対象としています（N＝597）。 

 

 
回答数

[件] 

割合 
（N=597） 

電車の便がよい 311 52.1% 

バスの便がよい 110 18.4% 

道路（自家用車など）の便がよい 71 11.9% 

通勤（学）先が近い 201 33.7% 

家賃・住宅価格などの条件がよい 231 38.7% 

魅力的な物件があった 231 38.7% 

親族の家に近い（同居含む） 279 46.7% 

友人・知人がいる 102 17.1% 

生まれ育ったまちで愛着がある 104 17.4% 

まちのイメージがよい 125 20.9% 

買い物が便利 201 33.7% 
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地震、台風等の自然災害が少ない

防犯対策が整っている

福祉（高齢者・障害者）が充実している

その他

無回答

 
回答数

[件] 

割合 

（N=597） 

自然が豊か 109 18.3% 

小学校就学前の子育て環境がよい 53 8.9% 

学校の教育環境がよい 47 7.9% 

病院等の医療施設が整っている 111 18.6% 

余暇を楽しむ場所が充実している 40 6.7% 

地震、台風等の自然災害が少ない 53 8.9% 

防犯対策が整っている 15 2.5% 

福祉（高齢者・障害者）が充実している 48 8.0% 

その他 35 5.9% 

無回答 20 3.4% 

合 計 2,497  
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年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代から 40 代の 2世代世帯では、「小学校就学前の子育て環境

がよい」及び「学校の教育環境がよい」を選んだ方の割合がそれぞれ 20.3％、16.2％と、全体集計と比較して

高い傾向が見られました。 

 

 

 
回答数

[件] 

割合 
（N=197） 

電車の便がよい 88 44.7% 

バスの便がよい 20 10.2% 

道路（自家用車など）の便がよい 14 7.1% 

通勤（学）先が近い 53 26.9% 

家賃・住宅価格などの条件がよい 66 33.5% 

魅力的な物件があった 80 40.6% 

親族の家に近い（同居含む） 91 46.2% 

友人・知人がいる 27 13.7% 

生まれ育ったまちで愛着がある 45 22.8% 

まちのイメージがよい 36 18.3% 

買い物が便利 44 22.3% 
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まちのイメージがよい
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自然が豊か

小学校就学前の子育て環境がよい

学校の教育環境がよい

病院等の医療施設が整っている

余暇を楽しむ場所が充実している

地震、台風等の自然災害が少ない

防犯対策が整っている

福祉（高齢者・障害者）が充実している

その他

無回答

20 代から 40 代の 2世代世帯（N＝197） 

 
回答数

[件] 

割合 

（N=197） 

自然が豊か 26 13.2% 

小学校就学前の子育て環境がよい 40 20.3% 

学校の教育環境がよい 32 16.2% 

病院等の医療施設が整っている 18 9.1% 

余暇を楽しむ場所が充実している 4 2.0% 

地震、台風等の自然災害が少ない 15 7.6% 

防犯対策が整っている 1 0.5% 

福祉（高齢者・障害者）が充実している 1 0.5% 

その他 4 2.0% 

無回答 3 1.5% 

合 計 708  
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また、選んだ選択肢の中で、優先度の高いものから順に１、２、３などと記入していただいた結果、選択肢ご

との優先度の内訳は以下のとおりとなりました。例えば、「親族の家に近い（同居含む）」は、当該選択肢を回

答された方 279 人のうち、158 人が最も優先度が高いと考えていることが分かります。 

 

 

選択肢ごとの優先度の内訳 

81

13

8

100

67

79

158

10

28

16

14

5

5

10

10

7

8

13

94

28

10

38

75

55

45

19

37

25

42

23

18

7

18

4

8

15

5

67

23

17

20

40

41

31

21

15

27

61

18

12

7

23

6

12

6

3

26

13

11

9

14

18

6

14

5

13

33

24

5

11

26

2

3

2

13

10

9

5

5

5

10

10

5

15

19

8

4

2

11

3

3

2

5

30

23

16

29

30

33

29

28

14

29

32

31

9

10

23

25

20

9

12

12

0 50 100 150 200 250 300 350

電車の便がよい

（311件）

バスの便がよい

（110件）

道路（自家用車など）の

便がよい（71件）

通勤（学）先が近い

（201件）

家賃・住宅価格などの

条件がよい（231件）

魅力的な物件があった

（231件）

親族の家に近い

（同居含む）（279件）

友人・知人がいる

（102件）

生まれ育ったまちで

愛着がある（104件）

まちのイメージがよい

（125件）

買い物が便利

（201件）

自然が豊か

（109件）

小学校就学前の

子育て環境がよい（53件）

学校の教育環境がよい

（47件）

病院等の医療施設が

整っている（111件）

余暇を楽しむ場所が

充実している（40件）

地震、台風等の自然

災害が少ない（53件）

防犯対策が整っている

（15件）

福祉（高齢者・障害者）が

充実している（48件）

その他

（35件）

1番目に選ばれた件数

2番目に選ばれた件数

3番目に選ばれた件数

4番目に選ばれた件数

5番目に選ばれた件数

6番目以下に選ばれた件数
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問 9  枚方市を住みよいまちだと思われますか（○は１つ）                               

 

 枚方市の住みよさについては、「住みよい」が 43.3％と最も多く、次に「どちらかといえば住みよい」「どち

らともいえない」の割合が高くなっています。 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

住みよい 476 43.3% 

どちらかといえば住みよい 365 33.2% 

どちらともいえない 178 16.2% 

どちらかといえば住みにくい 39 3.6% 

住みにくい 21 1.9% 

無回答 20 1.8% 

合 計 1,099  

 

 

 

 

 

 

 

 

476

365

178

39

21

20

0 100 200 300 400 500

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

43.3%

33.2%

16.2%

3.6%
1.9% 1.8%

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答
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問 10  今後も枚方市に住み続けたいと思いますか（○は１つ）                             

 

 枚方市への定住意向については、「住み続けたい」が 43.1％と最も多く、次に「今は移る気はない」「わから

ない」の割合が高くなっています。 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

住み続けたい 474 43.1% 

今は移る気はない 323 29.4% 

市内で他に移りたい 14 1.3% 

市外へ移りたい 59 5.4% 

わからない 208 18.9% 

無回答 21 1.9% 

合 計 1,099  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

474

323

14

59

208

21

0 100 200 300 400 500

住み続けたい

今は移る気はない

市内で他に移りたい

市外へ移りたい

わからない

無回答

43.1%

29.4%

1.3%

5.4%

18.9%

1.9%

住み続けたい

今は移る気はない

市内で他に移りたい

市外へ移りたい

わからない

無回答
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問 11  枚方市の魅力（当てはまるもの全てに○）                                         

 

 枚方市の魅力については、「電車の便がよい」が 48.0％と最も高く、次に「買い物が便利」「病院等の医療施

設が整っている」「自然が豊か」などの割合が高くなっています。なお、「病院等の医療施設が整っている」「自

然が豊か」については、問８の「転入先を枚方市に決めた理由」においては、上位ではなかったものの、実際に

住んで感じた魅力として選択された方が多かったという傾向が読み取れます。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

電車の便がよい 527 48.0% 

バスの便がよい 272 24.7% 

道路（自家用車など）の便がよい 152 13.8% 

まちのイメージがよい 172 15.7% 

買い物が便利 504 45.9% 

自然が豊か 279 25.4% 

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 95 8.6% 

小学校就学前の子育て環境がよい 81 7.4% 

学校の教育環境がよい 72 6.6% 

病院等の医療施設が整っている 329 29.9% 

余暇を楽しむ場所が充実している 69 6.3% 

地震、台風等の自然災害が少ない 142 12.9% 

防犯対策が整っている 24 2.2% 

福祉（高齢者・障害者）が充実している 98 8.9% 

その他 76 6.9% 

無回答 57 5.2% 

合 計 2,949  
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272

152

172

504

279

95

81

72

329

69

142

24

98

76

57

0 100 200 300 400 500 600

電車の便がよい

バスの便がよい

道路（自家用車など）の便がよい

まちのイメージがよい

買い物が便利

自然が豊か

地域や近隣の人たちとの関わりがよい

小学校就学前の子育て環境がよい

学校の教育環境がよい

病院等の医療施設が整っている

余暇を楽しむ場所が充実している

地震、台風等の自然災害が少ない

防犯対策が整っている

福祉（高齢者・障害者）が充実している

その他

無回答
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年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代から 40 代の 2世代世帯では、「小学校就学前の子育て環境

がよい」及び「学校の教育環境がよい」を選んだ方の割合がそれぞれ 19.2％、15.0％と、全体集計と比較して

高い傾向が見られました。 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=287） 

電車の便がよい 129 44.9% 

バスの便がよい 56 19.5% 

道路（自家用車など）の便がよい 38 13.2% 

まちのイメージがよい 42 14.6% 

買い物が便利 125 43.6% 

自然が豊か 77 26.8% 

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 33 11.5% 

小学校就学前の子育て環境がよい 55 19.2% 

学校の教育環境がよい 43 15.0% 

病院等の医療施設が整っている 84 29.3% 

余暇を楽しむ場所が充実している 17 5.9% 

地震、台風等の自然災害が少ない 35 12.2% 

防犯対策が整っている 4 1.4% 

福祉（高齢者・障害者）が充実している 11 3.8% 

その他 20 7.0% 

無回答 11 3.8% 

合 計 780  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

129

56

38

42
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77

33

55

43

84

17

35
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11
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電車の便がよい

バスの便がよい

道路の便がよい

まちのイメージがよい

買い物が便利

自然が豊か

地域や近隣の人たちとの関わりがよい

小学校就学前の子育て環境がよい

学校の教育環境がよい

病院等の医療施設が整っている

余暇を楽しむ場所が充実している

地震、台風等の自然災害が少ない

防犯対策が整っている

福祉（高齢者・障害者）が充実している

その他

無回答

20 代から 40 代の 2世代世帯（N＝287） 
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問 12  枚方市のへの不満（当てはまるもの全てに○）                                    

 

 枚方市への不満については、無回答の方が 26.2％と最も多く、次に「その他」「道路（自家用車など）の便が

よくない」の割合が高くなっています。「その他」としては、道路の改修に関する意見が多く寄せられていまし

た。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

電車の便がよくない 132 12.0% 

バスの便がよくない 134 12.2% 

道路（自家用車など）の便がよくない 208 18.9% 

まちのイメージがよくない 46 4.2% 

買い物が不便 186 16.9% 

自然が豊かでない 54 4.9% 

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 29 2.6% 

小学校就学前の子育て環境がよくない 47 4.3% 

学校の教育環境がよくない 27 2.5% 

病院等の医療施設が整っていない 45 4.1% 

余暇を楽しむ場所が充実していない 112 10.2% 

地震、台風等の自然災害が多い 12 1.1% 

防犯対策が整っていない 58 5.3% 

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 43 3.9% 

その他 240 21.8% 

無回答 288 26.2% 

合 計 1,661  
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29

47

27

45

112
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58

43

240

288
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電車の便がよくない

バスの便がよくない

道路（自家用車など）の便がよくない

まちのイメージがよくない

買い物が不便

自然が豊かでない

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない

小学校就学前の子育て環境がよくない

学校の教育環境がよくない

病院等の医療施設が整っていない

余暇を楽しむ場所が充実していない

地震、台風等の自然災害が多い

防犯対策が整っていない

福祉（高齢者・障害者）が充実していない

その他

無回答
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 年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代から 40 代の 2世代世帯では、「小学校就学前の子育て環境

がよくない」を選んだ方の割合が 12.5％と、全体集計と比較して高い傾向にありました。 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=287） 

電車の便がよくない 51 17.8% 

バスの便がよくない 39 13.6% 

道路（自家用車など）の便がよくない 74 25.8% 

まちのイメージがよくない 12 4.2% 

買い物が不便 47 16.4% 

自然が豊かでない 19 6.6% 

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 8 2.8% 

小学校就学前の子育て環境がよくない 36 12.5% 

学校の教育環境がよくない 13 4.5% 

病院等の医療施設が整っていない 20 7.0% 

余暇を楽しむ場所が充実していない 34 11.8% 

地震、台風等の自然災害が多い 4 1.4% 

防犯対策が整っていない 20 7.0% 

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 8 2.8% 

その他 72 25.1% 

無回答 53 18.5% 

合 計 510  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問 13 については、自由記述のため、掲載を省略しています。 
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電車の便がよくない

バスの便がよくない

道路（自家用車など）の便がよくない

まちのイメージがよくない

買い物が不便
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地域や近隣の人たちとの関わりがよくない

小学校就学前の子育て環境がよくない

学校の教育環境がよくない

病院等の医療施設が整っていない

余暇を楽しむ場所が充実していない

地震、台風等の自然災害が多い

防犯対策が整っていない

福祉（高齢者・障害者）が充実していない

その他

無回答

20 代から 40 代の 2世代世帯（N＝287） 
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問 14  転入前後の住所の変化                                                          
 
転入前の住まい 

 転入前の住まいについて、都道府県別に集計した結果を掲載しています。市町村別に見ると、大阪市、寝屋川

市、京都市の順で多くなっています。 

※都道府県内の内訳については、主な市町村のみを掲載しています。 
 

 
転入後の住まい 

枚方市へ転入した後の住まいについて、地域別に集計しています。北部地域、中部地域、南部地域がそ

れぞれ 200 人前後と、その他の地域に比べて多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

件数 件数

1 大阪府 463 3 兵庫県 60
1 大阪市 127 1 神戸市 17

2 寝屋川市 79 2 西宮市 13

3 交野市 44 3 尼崎市 9

4 東大阪市 22 4 伊丹市 4

5 高槻市 20 5 丹波市 3

6 守口市 18 4 東京都 44
7 吹田市 17 5 海外 37
8 堺市 16 6 神奈川県 28
9 大東市 15 7 滋賀県 28
10 豊中市 15 8 奈良県 26

2 京都府 128 9 愛知県 21
1 京都市 59 10 福岡県 19
2 八幡市 34

3 宇治市 9

4 京田辺市 9

5 福知山市 5

転入前のお住まい

（都道府県別）

転入前のお住まい

（都道府県別）

①北部地域 210 人 
国道 1 号と穂谷川に

囲まれた地域 

④中東部地域 119 人 
国道 1 号、穂谷川、第二

京阪道路に囲まれた地域 

②中部地域 195 人 
穂谷川、国道 1 号、天野川

に囲まれた地域 

③南西部地域 148 人 
天野川、国道 1 号と 170

号に囲まれた地域 

⑦東部地域 11 人 
第二京阪道路より

東側の地域 

⑥南部地域 213 人 
国道 1 号と 170 号、

天野川に囲まれた地域 

⑤中南部地域 97 人 
天野川、国道 1 号、

穂谷川、第二京阪道

路に囲まれた地域 
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問 15  転入前後の通勤（学）先の変化（○は 1 つ）                                                 

 

 転入前後の通勤（学）先の変化は、「変わった」方が 32.8％、「変わっていない」方が 34.9％と、ほぼ同数と

なっています。 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

変わった 360 32.8% 

変わっていない 384 34.9% 

通勤・通学していない 226 20.6% 

無回答 129 11.7% 

合 計 1,099  
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変わった

変わっていない

通勤・通学していない

無回答

32.8%

34.9%

20.6%

11.7%

変わった

変わっていない

通勤・通学していない

無回答
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「変わった」を選ばれた方（N=360）の勤務先の変化 

  転入前勤務地及び転入後勤務地について、都道府県別の主な集計結果を示しています。転入前勤務地は、大

阪府や京都府、兵庫県などの近畿圏の他、東京都が多くなっています。また、転入後勤務地は、大阪府や京都

府など近畿圏が多くなっています。 

※都道府県内の内訳については、主な市町村のみを掲載しています。 

 

 

 

「変わっていない」を選ばれた方（N=384）の勤務先 

  現在の勤務先を都道府県別に集計した主な結果を示しています。勤務先が変わったと回答された方と同様、

大阪府や京都府など、近畿圏が多くなっています。 

※都道府県内の内訳については、主な市町村のみを掲載しています。 

 

転入前勤務地
件数

1 大阪府 66
1 大阪市 21

2 吹田市 5

3 寝屋川市 5

4 高槻市 3

5 豊中市 3

2 東京都 51
3 京都府 24

1 京都市 12

2 八幡市 2

3 舞鶴市 2

4 宇治市 1

5 城陽市 1

4 海外 20
5 兵庫県 15
6 福岡県 12
7 広島県 11
8 愛知県 10
9 神奈川県 9
10 滋賀県 7

件数 件数 件数
1 大阪府 276 2 京都府 63 3 兵庫県 10
1 大阪市 125 1 京都市 26 1 尼崎市 6

2 枚方市 59 2 八幡市 11 2 神戸市 3

3 門真市 16 3 宇治市 7 3 川西市 1

4 寝屋川市 15 4 京田辺市 4 4 奈良県 3
5 守口市 13 5 久御山町 3 5 滋賀県 2
6 高槻市 8 6 木津川市 3

7 交野市 7 7 城陽市 2

8 八尾市 6 8 長岡京市 2

9 堺市 5 9 精華町 1

10 東大阪市 5 10 大山崎町 1

 

転入後勤務地
件数

1 大阪府 276
1 枚方市 129

2 大阪市 90

3 門真市 14

4 寝屋川市 12

5 交野市 7

6 高槻市 5

7 守口市 3

8 東大阪市 3

8 茨木市 2

10 大東市 2

2 京都府 37
1 京都市 23

2 八幡市 4

3 宇治市 3

4 久御山町 3

5 京田辺市 1

3 滋賀県 2
奈良県 2

5 兵庫県 1
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問 16  世帯主の年齢（○は 1 つ）                                                         

 

 世帯主の年齢は、30～39 歳が 22.8％と最も多く、次に 20～29 歳、40～49 歳がそれぞれ 17.6％、17.5％と高

い割合になっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

20 歳未満 12 1.1% 

20～29 歳 193 17.6% 

30～39 歳 251 22.8% 

40～49 歳 192 17.5% 

50～59 歳 141 12.8% 

60～69 歳 128 11.7% 

70～79 歳 80 7.3% 

80 歳以上 74 6.7% 

無回答 28 2.5% 

合 計 1,099  
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74

28

0 50 100 150 200 250 300

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

1.1%

17.6%

22.8%

17.5%

12.8%

11.7%

7.3%

6.7%
2.5%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答
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問 17  世帯構成（○は 1 つ）                                                          

 

 世帯構成は、2世代世帯が 36.5％と最も高く、次に、単身世帯、1世代世帯がそれぞれ 25.2％、24.1％と高い

割合になっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

単身世帯 277 25.2% 

1 世代世帯（夫婦だけ） 265 24.1% 

2 世代世帯（親と子） 401 36.5% 

3 世代世帯（祖父母と親と子） 48 4.4% 

その他 52 4.7% 

無回答 56 5.1% 

合 計 1,099  

 

 

 

 

 

 

 

 

277

265

401

48

52

56

0 100 200 300 400 500

単身世帯

1世代世帯（夫婦だけ）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（祖父母と親と子）

その他

無回答

25.2%

24.1%
36.5%

4.4%

4.7% 5.1%

単身世帯

1世代世帯（夫婦だけ）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（祖父母と親と子）

その他

無回答
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問 17-1  同居している子ども（孫）の数（○は 1 つ）                                                        

 

 同居している子どもの数は、「1人」が 58.3％と最も高く、次に「2人」が 30.3％と高くなっています。 

 

※本設問は、問 17 で「2世代世帯」「3世代世帯」を選択された方のみを対象としています（N＝449）。 

※孫の数については、回答数が少数であったため、結果の掲載を省略しています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=449） 

1 人 262 58.3% 

2 人 136 30.3% 

3 人 19 4.2% 

4 人以上 3 0.7% 

無回答 29 6.5% 

合 計 449  

 

 

 

 

 

 

262

136

19

3

29

0 50 100 150 200 250 300

1人

2人

3人

4人以上

無回答

58.3%

30.3%

4.2%
0.7%

6.5%

1人

2人

3人

4人以上

無回答
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問 17-2  子ども（孫）の年代（当てはまるもの全てに○）                                              

 

 子どもの年代については、「就学前」が 45.6％と最も高く、次に「社会人・アルバイト等」が 16.3％と割合が

高くなっています。 

 

※本設問は、問 17 で「2世代世帯」「3世代世帯」を選択された方のみを対象としています。 

※問 17-1 の回答結果を基に、子どもの数を推計し、基数（N＝603）としています。 

※孫の年代については、回答数が少数であったため、結果の掲載を省略しています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=603） 

就学前 275 45.6% 

小学校 91 15.1% 

中学校 25 4.1% 

高等学校 20 3.3% 

短大・大学・大学院・高専・専門学校 34 5.6% 

社会人・アルバイト等 98 16.3% 

その他・無回答等 60 10.0% 

合 計 603  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

275

91

25

20

34

98

60

0 50 100 150 200 250 300

就学前

小学校

中学校

高等学校

短大・大学・大学院・高専・専門学校

社会人・アルバイト等

その他・無回答等
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問 18  世帯主の職業（○は 1 つ）                                    

 

 世帯主の職業は、「会社員・公務員」が 65.0％と半数を超えており、次に「無職（家事専業など）」の割合が

高くなっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

会社員・公務員 714 65.0% 

自営業 52 4.7% 

パートタイマー・アルバイト 47 4.3% 

学生 16 1.4% 

無職（家事専業など） 203 18.5% 

その他 32 2.9% 

無回答 35 3.2% 

合 計 1,099  

 

 

 

 

 

 

 

714

52

47

16

203

32

35

0 100 200 300 400 500 600 700 800

会社員・公務員

自営業

パートタイマー・アルバイト

学生

無職（家事専業など）

その他

無回答

65.0%

4.7%

4.3%

1.4%

18.5%

2.9% 3.2%

会社員・公務員

自営業

パートタイマー・アルバイト

学生

無職（家事専業など）

その他

無回答
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問 19  転入以前の枚方市との関わり（当てはまるもの全てに○）                            

 

 転入以前の枚方市との関わりについては、「親や親族が住んでいる（いた）」が 33.4％と最も割合が高く、次

に「買い物や遊びにきたことがある」「友人や知人が住んでいる（いた）」の割合が高くなっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,099） 

買い物や遊びにきたことがある 283 25.8% 

通勤や通学で通っていたことがある 122 11.1% 

以前に住んでいたことがある 247 22.5% 

親や親族が住んでいる（いた） 367 33.4% 

友人や知人が住んでいる（いた） 268 24.4% 

特になし 230 20.9% 

その他 57 5.2% 

無回答 28 2.5% 

合 計 1,602  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

283

122

247

367

268

230

57

28

0 50 100 150 200 250 300 350 400

買い物や遊びにきたことがある

通勤や通学で通っていたことがある

以前に住んでいたことがある

親や親族が住んでいる（いた）

友人や知人が住んでいる（いた）

特になし

その他

無回答
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問 1 転出することになったきっかけ（当てはまるもの全てに○）            

 

 転出することになったきっかけは、「結婚」が 20.8％と最も多く、次に「親族との同居・近居など」「転勤」

の割合が高くなっています。なお、「就職・転職」及び「転勤」をあわせて「仕事の都合」と捉えた場合、その

割合は 33.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代から 40 代の単身世帯では「就職・転職」及び「転勤」を選

んだ方の割合が 70.3％、また 20 代から 40 代の 1世代世帯では「結婚」を選んだ方の割合が 73.7％と、全体集

計と比較して高い傾向が見られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

親族との同居・近居など 235 20.5% 

結婚 238 20.8% 

出産 28 2.4% 

就職・転職 149 13.0% 

転勤 229 20.0% 

退職 39 3.4% 

あなたの学校の都合 16 1.4% 

子どもの学校の都合 19 1.7% 

住宅の都合（価格・広さ等） 136 11.9% 

その他 189 16.5% 

無回答 8 0.7% 

合 計 1,286  

 

 

235

238

28

149

229

39

16

19

136

189

8

0 50 100 150 200 250

親族との同居・近居など

結婚

出産

就職・転職

転勤

退職

あなたの学校の都合

子どもの学校の都合

住宅の都合

その他

無回答

 回答数[件] 
割合 

（N=215） 

親族との同居・近居など 4 1.9% 

結婚 7 3.3% 

出産 1 0.5% 

就職・転職 90 41.9% 

転勤 61 28.4% 

退職 4 1.9% 

あなたの学校の都合 7 3.3% 

子どもの学校の都合 0 - 

住宅の都合（価格・広さ等） 14 6.5% 

その他 35 16.3% 

無回答 0 - 

合 計 223  

 

 回答数[件] 
割合 

（N=224） 

親族との同居・近居など 8 3.6% 

結婚 165 73.7% 

出産 2 0.9% 

就職・転職 12 5.4% 

転勤 31 13.8% 

退職 3 1.3% 

あなたの学校の都合 0 - 

子どもの学校の都合 0 - 

住宅の都合（価格・広さ等） 18 8.0% 

その他 4 1.8% 

無回答 0 - 

合 計 243  

 

 

 

4

7

1

90

61

4

7

0

14

35

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

親族との同居・近居など

結婚

出産

就職・転職

転勤

退職

あなたの学校の都合

子どもの学校の都合

住宅の都合

その他

無回答

20 代から 40 代の単身世帯（N＝215） 

20 代から 40 代の 1世代世帯（N＝224） 

 

8

165

2

12

31

3

0

0

18

4

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

親族との同居・近居など

結婚

出産

就職・転職

転勤

退職

あなたの学校の都合

子どもの学校の都合

住宅の都合

その他

無回答
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問 2 転出にあたり、枚方市内での転居を検討したか（○は 1 つ）             

 

 4 割の方が、「現在の住所に住むことが決まっていた（社宅、家族の持ち家等）」と回答されています。次に、

「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」の割合が高くなっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

枚方市内も検討したが、他市町村

に決めた 
185 16.2% 

枚方市内の検討はせず、他市町村

に決めた 
244 21.3% 

現在の住所に住みたいと思って

いたので、検討しなかった 
205 17.9% 

現在の住所に住むことが決まっ

ていた（社宅、家族の持ち家等） 
463 40.4% 

無回答 48 4.2% 

合 計 1,145  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

185

244

205

463

48

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

枚方市内も検討したが、他市町村に決めた

枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた

現在の住所に住みたいと思っていたので、検討しなかった

現在の住所に住むことが決まっていた

無回答

16.2%

21.3%

17.9%

40.4%

4.2%

枚方市内も検討したが、他市町

村に決めた

枚方市内の検討はせず、他市

町村に決めた

現在の住所に住みたいと思って

いたので、検討しなかった

現在の住所に住むことが決まっ

ていた

無回答
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問 3 転出先以外に検討した市町村 （具体的に２つまで）                
 

転出先以外に検討した市町村について、都道府県ごとに集計した上位 4 府県について掲載しています。なお、
5位以下の県については、回答数が 10 件以下と少数であったため省略しています。 

 
※本設問は、問２で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」「枚方市内の検討はせず、他市町村に決め

た」を選択された方のみを対象としています（N＝429）。 
 

大阪府 232（上位 10 位までを掲載） 

 
 

京都府 63（上位 5 位までを掲載） 

 
 

東京都 37（上位 3 位までを掲載） 

 
 

兵庫県 31（上位 3 位までを掲載） 

 

72

24

24

19

17

16

14

12

6

5

0 20 40 60 80

大阪市

交野市

寝屋川市

高槻市

守口市

豊中市

茨木市

吹田市

東大阪市

門真市

17

13

8

5

2

0 5 10 15 20

京都市

京田辺市

八幡市

宇治市

城陽市

30

2

2

0 10 20 30 40

23区

三鷹市

武蔵野市

9

4

3

0 2 4 6 8 10

神戸市

西宮市

明石市
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問 4 転出先の検討にあたり重視した条件（○は２つまで）                

 

 転出先の検討にあたり重視した条件は、「通勤・通学の利便性」が 70.2％と最も多く、次に「生活環境（買物

の利便性、治安）」「地価・家賃相場」の割合が高くなっています。 

 

※本設問は、問２で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」「枚方市内の検討はせず、他市町村に決め

た」を選択された方のみを対象としています（N＝429）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20代から 40 代の 2世代世帯では、「子育て・教育環境」を選ん

だ方の割合が 40.7％と、全体集計と比較して高い傾向が見られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=429） 

通勤・通学の利便性 301 70.2% 

まちのイメージ 57 13.3% 

子育て・教育環境 65 15.2% 

地価・家賃相場 132 30.8% 

自然環境 66 15.4% 

生活環境（買物の利便性、治安） 211 49.2% 

その他 95 22.1% 

無回答 21 4.9% 

合 計 948  

 

 

301

57

65

132

66

211

95

21

0 50 100 150 200 250 300 350

通勤・通学の利便性

まちのイメージ

子育て・教育環境

地価・家賃相場

自然環境

生活環境（買物の利便性、治安）

その他

無回答

 
回答数

[件] 

割合 

（N=91） 

通勤・通学の利便性 53 58.2% 

まちのイメージ 14 15.4% 

子育て・教育環境 37 40.7% 

地価・家賃相場 24 26.4% 

自然環境 13 14.3% 

生活環境（買物の利便性、治安） 36 39.6% 

その他 9 9.9% 

無回答 1 1.1% 

合 計 187  

 

 

53

14

37

24

13

36

9

1

0 10 20 30 40 50 60

通勤・通学の利便性

まちのイメージ

子育て・教育環境

地価・家賃相場

自然環境

生活環境（買物の利便性、治安）

その他

無回答

20 代から 40 代の 2世代世帯（N＝91） 
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問 5 転出先を決めるにあたり、転出先市町村の行政サービスについて調べたか（○は１つ）             

 

転入先を決めるにあたり、枚方市の行政サービスについて調べたかについては、「いいえ」と回答した方が

71.1％である一方、「はい」と回答した方の割合は 28.7％となっています。 

 

※本設問は、問２で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」「枚方市内の検討はせず、他市町村に決め

た」を選択された方のみを対象としています（N＝429）。 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=429） 

はい 123 28.7% 

いいえ 305 71.1% 

無回答 1 0.2% 

合 計 429  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

123

305

1

0 50 100 150 200 250 300 350

はい

いいえ

無回答

28.7%

71.1%

0.2%

はい

いいえ

無回答
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問 6 転出先の地域を探したときの情報源についてお答えください（当てはまるもの全てに○）    

 

転出先の地域を探したときの情報源は、「家族・親族・知人」が 51.5％と最も多く、次に「不動産業者」「住

宅情報・不動産情報ホームページ」の割合が高くなっています。 
 

※本設問は、問２で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」「枚方市内の検討はせず、他市町村に決め

た」を選択された方のみを対象としています（N＝429）。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=429） 

市ホームページ 113 26.3% 

住宅情報・不動産情報ホームページ 196 45.7% 

住宅情報誌 36 8.4% 

不動産業者 196 45.7% 

ハウスメーカー・建設会社 26 6.1% 

新聞・広告 10 2.3% 

電車やバスの車内広告 0 - 

家族・親族・知人 221 51.5% 

その他 59 13.8% 

無回答 23 5.4% 

合 計 880  
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

113

196

36

196

26

10

0

221

59

23

0 50 100 150 200 250

市ホームページ

住宅情報・不動産情報ホームページ

住宅情報誌

不動産業者

ハウスメーカー・建設会社

新聞・広告

電車やバスの車内広告

家族・親族・知人

その他

無回答



転出者の集計結果   

33 

問 7 現在お住まいの市町村を転出先に決めた理由について教えてください（当てはまるもの全てに○）。

また、選んだ選択肢の中で、優先度の高いものから順に番号を記入してください。 

 

現在お住まいの市町村を転出先に決めた理由は、「電車の便がよい」が 58.0%と最も高く、次に「通勤（学）

先が近い」「家賃・住宅価格などの条件がよい」「魅力的な物件があった」の割合が高くなっています。 

 

※本設問は、問２で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」

「現在の住所に住みたいと思っていたので、検討しなかった」を選択された方のみを対象としています（N＝634）。 

 

 
回答数

[件] 

割合 

（N=634） 

電車の便がよい 368 58.0% 

バスの便がよい 64 10.1% 

道路（自家用車など）の便がよい 87 13.7% 

通勤（学）先が近い 316 49.8% 

家賃・住宅価格などの条件がよい 278 43.8% 

魅力的な物件があった 257 40.5% 

親族の家に近い（同居含む） 235 37.1% 

友人・知人がいる 76 12.0% 

生まれ育ったまちで愛着がある 77 12.1% 

まちのイメージがよい 104 16.4% 

買い物が便利 252 39.7% 
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電車の便がよい

バスの便がよい

道路（自家用車など）の便がよい

通勤（学）先が近い

家賃・住宅価格などの条件がよい

魅力的な物件があった

親族の家に近い（同居含む）

友人・知人がいる

生まれ育ったまちで愛着がある

まちのイメージがよい

買い物が便利

自然が豊か

小学校就学前の子育て環境がよい

学校の教育環境がよい

病院等の医療施設が整っている

余暇を楽しむ場所が充実している

地震、台風等の自然災害が少ない

防犯対策が整っている

福祉（高齢者・障害者）が充実している

その他

無回答

 
回答数

[件] 

割合 

（N=634） 

自然が豊か 126 19.9% 

小学校就学前の子育て環境がよい 57 9.0% 

学校の教育環境がよい 52 8.2% 

病院等の医療施設が整っている 96 15.1% 

余暇を楽しむ場所が充実している 64 10.1% 

地震、台風等の自然災害が少ない 61 9.6% 

防犯対策が整っている 31 4.9% 

福祉（高齢者・障害者）が充実している 44 6.9% 

その他 56 8.8% 

無回答 13 2.1% 

合 計 2,714  
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 年齢別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代から 40 代の 2世代世帯では、「魅力的な物件があった」「小

学校就学前の子育て環境がよい」「学校の教育環境がよい」を選んだ方の割合がそれぞれ 52.4％、29.4％、29.4％

と、全体集計と比較して高い傾向が見られました。 

 

 

 
回答数

[件] 

割合 

（N=126） 

電車の便がよい 62 49.2% 

バスの便がよい 10 7.9% 

道路（自家用車など）の便がよい 24 19.0% 

通勤（学）先が近い 46 36.5% 

家賃・住宅価格などの条件がよい 48 38.1% 

魅力的な物件があった 66 52.4% 

親族の家に近い（同居含む） 53 42.1% 

友人・知人がいる 17 13.5% 

生まれ育ったまちで愛着がある 21 16.7% 

まちのイメージがよい 30 23.8% 

買い物が便利 42 33.3% 
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小学校就学前の子育て環境がよい
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余暇を楽しむ場所が充実している

地震、台風等の自然災害が少ない

防犯対策が整っている

福祉（高齢者・障害者）が充実している

その他

無回答

 
回答数

[件] 

割合 

（N=126） 

自然が豊か 34 27.0% 

小学校就学前の子育て環境がよい 37 29.4% 

学校の教育環境がよい 37 29.4% 

病院等の医療施設が整っている 13 10.3% 

余暇を楽しむ場所が充実している 12 9.5% 

地震、台風等の自然災害が少ない 16 12.7% 

防犯対策が整っている 4 3.2% 

福祉（高齢者・障害者）が充実している 3 2.4% 

その他 9 7.1% 

無回答 0 - 

合 計 584  

 

20 代から 40 代の 2世代世帯（N＝126） 
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また、選んだ選択肢の中で、優先度の高いものから順に１、２、３などと記入していただいた結果、選択肢ご

との優先度の内訳は以下のとおりとなりました。例えば、「通勤（学）先が近い」は、当該選択肢を回答された

方 316 人のうち、173 人が最も優先度が高いと考えていることが分かります。 

 

 

選択肢ごとの優先度の内訳 

109

3
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123

12

26
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8

4

5

3
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7
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（126件）

小学校就学前の子育て

環境がよい（57件）

学校の教育環境がよい

（52件）

病院等の医療施設が

整っている（96件）

余暇を楽しむ場所が

充実している（64件）

地震、台風等の自然災害が

少ない（61件）

防犯対策が整っている

（31件）

福祉（高齢者・障害者）が

充実している（44件）

その他

（56件）

1番目に選ばれた件数

2番目に選ばれた件数

3番目に選ばれた件数

4番目に選ばれた件数

5番目に選ばれた件数

6番目以下に選ばれた件数
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問 8  枚方市へのＵターン意向（○は１つ）                                      

 

 枚方市の住みよさについては、「住みたい」が 46.0％と最も多く、次に「どちらかといえば住みたい」「どち

らともいえない」の割合が高くなっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

住みたい 527 46.0% 

どちらかといえば住みたい 254 22.2% 

どちらともいえない 246 21.5% 

どちらかといえば住みたくない 39 3.4% 

住みたくない 50 4.4% 

無回答 29 2.5% 

合 計 1,145  
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問 9  枚方市の魅力（当てはまるもの全てに○）                                         

 

 枚方市の魅力については、「電車の便がよい」が 53.4％と最も高く、次に「買い物が便利」「病院等の医療施

設が整っている」「自然が豊か」などの割合が高くなっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

電車の便がよい 612 53.4% 

バスの便がよい 268 23.4% 

道路（自家用車など）の便がよい 208 18.2% 

まちのイメージがよい 248 21.7% 

買い物が便利 594 51.9% 

自然が豊か 321 28.0% 

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 185 16.2% 

小学校就学前の子育て環境がよい 98 8.6% 

学校の教育環境がよい 126 11.0% 

病院等の医療施設が整っている 436 38.1% 

余暇を楽しむ場所が充実している 176 15.4% 

地震、台風等の自然災害が少ない 233 20.3% 

防犯対策が整っている 30 2.6% 

福祉（高齢者・障害者）が充実している 88 7.7% 

その他 111 9.7% 

無回答 36 3.1% 

合 計 3,770  
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 年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代から 40 代の 2世代世帯では、「買い物が便利」「小学校就学

前の子育て環境がよい」を選んだ方の割合がそれぞれ 58.8％、18.5％と、全体集計と比較して高い傾向が見ら

れました。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=216） 

電車の便がよい 112 51.9% 

バスの便がよい 38 17.6% 

道路（自家用車など）の便がよい 35 16.2% 

まちのイメージがよい 41 19.0% 

買い物が便利 127 58.8% 

自然が豊か 57 26.4% 

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 44 20.4% 

小学校就学前の子育て環境がよい 40 18.5% 

学校の教育環境がよい 31 14.4% 

病院等の医療施設が整っている 88 40.7% 

余暇を楽しむ場所が充実している 36 16.7% 

地震、台風等の自然災害が少ない 32 14.8% 

防犯対策が整っている 6 2.8% 

福祉（高齢者・障害者）が充実している 11 5.1% 

その他 25 11.6% 

無回答 1 0.5% 

合 計 724  
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その他

無回答

20 代から 40 代の 2世代世帯（N＝216） 
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問 10  枚方市のへの不満（当てはまるもの全てに○）                                    

 

 枚方市への不満については、無回答の方が 27.6％と最も多く、次に「その他」「電車の便がよくない」の割合

が高くなっています。「その他」としては、道路の改修に関する意見が多く寄せられていました。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

電車の便がよくない 171 14.9% 

バスの便がよくない 170 14.8% 

道路（自家用車など）の便がよくない 163 14.2% 

まちのイメージがよくない 53 4.6% 

買い物が不便 138 12.1% 

自然が豊かでない 62 5.4% 

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 49 4.3% 

小学校就学前の子育て環境がよくない 40 3.5% 

学校の教育環境がよくない 43 3.8% 

病院等の医療施設が整っていない 34 3.0% 

余暇を楽しむ場所が充実していない 101 8.8% 

地震、台風等の自然災害が多い 21 1.8% 

防犯対策が整っていない 68 5.9% 

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 38 3.3% 

その他 246 21.5% 

無回答 316 27.6% 

合 計 1,713  
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その他

無回答



転出者の集計結果   

40 

 

年代別・世帯構成別で見た際の特徴として、20 代から 40 代の 2世代世帯では、「小学校就学前の子育て環境

がよくない」を選んだ方の割合が 11.1％と、全体集計と比較して高い傾向が見られました。 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=216） 

電車の便がよくない 33 15.3% 

バスの便がよくない 31 14.4% 

道路（自家用車など）の便がよくない 43 19.9% 

まちのイメージがよくない 11 5.1% 

買い物が不便 18 8.3% 

自然が豊かでない 11 5.1% 

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 15 6.9% 

小学校就学前の子育て環境がよくない 24 11.1% 

学校の教育環境がよくない 18 8.3% 

病院等の医療施設が整っていない 8 3.7% 

余暇を楽しむ場所が充実していない 15 6.9% 

地震、台風等の自然災害が多い 5 2.3% 

防犯対策が整っていない 12 5.6% 

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 4 1.9% 

その他 52 24.1% 

無回答 47 21.8% 

合 計 347  

 

 

 

 

※問 11 については、自由記述のため、掲載を省略しています。 
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防犯対策が整っていない

福祉（高齢者・障害者）が充実していない

その他

無回答

20 代から 40 代の 2世代世帯（N＝216） 
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問 12  転出前後の住所の変化                                                          

 

転出前の住まい 

 転出する前の枚方市での住まいについて、地域別に集計しています。北部地域、中部地域、南部地域が

それぞれ 200 人を超えており、その他の地域に比べて多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

転出後の住まい 

転出後の住まいについて、都道府県別に集計した結果を掲載しています。市区町村別に見ると、大阪市、東

京都 23 区、京都市の順で多くなっています。 

※都道府県内の内訳については、主な市町村のみ掲載しています。 

 

 

件数 件数

1 大阪府 419 3 東京都 84
1 大阪市 151 1 23区 62

2 交野市 50 2 八王子市 3

3 寝屋川市 50 3 調布市 3

4 東大阪市 20 4 兵庫県 65
5 高槻市 17 5 1 神戸市 24

6 守口市 17 6 2 西宮市 11

7 豊中市 12 7 3 尼崎市 4

8 茨木市 11 8 神奈川県 48
9 堺市 10 9 滋賀県 32

10 吹田市 9 10 埼玉県 28
2 京都府 136 奈良県 28

1 京都市 56 千葉県 24
2 京田辺市 29 愛知県 19
3 八幡市 19

4 宇治市 7

5 木津川市 6

転出後のお住まい

（都道府県別）

転出後のお住まい

（都道府県別）

①北部地域 238 人 
国道 1 号と穂谷川に

囲まれた地域 

④中東部地域 126 人 
国道 1 号、穂谷川、第二

京阪道路に囲まれた地域 

②中部地域 207 人 
穂谷川、国道 1 号、天野川

に囲まれた地域 

③南西部地域 133 人 
天野川、国道 1 号と 170

号に囲まれた地域 

⑦東部地域 18 人 
第二京阪道路より

東側の地域 

⑥南部地域 206 人 
国道 1 号と 170 号、

天野川に囲まれた地域 

⑤中南部地域 104 人 
天野川、国道 1 号、

穂谷川、第二京阪道

路に囲まれた地域 
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問 13  転出前後の通勤（学）先の変化                                                          

 

 転入前後の通勤（学）先の変化は、「変わった」方が 33.8％、「変わっていない」方が 34.3％と、ほぼ同数と

なっています。 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

変わった 387 33.8% 

変わっていない 393 34.3% 

通勤・通学していない 228 19.9% 

無回答 137 12.0% 

合 計 1,145  
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「変わった」を選ばれた方（N=387）の勤務先の変化 

  転出前勤務地及び転出後勤務地について、都道府県別の主な集計結果を示しています。転出前勤務地は、

大阪府や京都府など近畿圏が多くなっています。また、転出後勤務地は、東京都が最も多く、次いで大阪府

や兵庫県などの近畿圏が多くなっています。 

 ※都道府県内の内訳については、主な市町村のみを掲載しています。 

 

 

 

「変わっていない」を選ばれた方（N=393）の勤務先 

  現在の勤務先を都道府県別に集計した主な結果を示しています。大阪府や京都府、兵庫県など、近畿圏が

多くなっています。 

 ※都道府県内の内訳については、主な市町村のみを掲載しています。 

 

 

転出前勤務地
件数

1 大阪府 317
1 枚方市 129
2 大阪市 123

3 堺市 10

4 寝屋川市 9

5 門真市 7

6 茨木市 6

7 吹田市 6

8 東大阪市 4

8 四條畷市 3

10 交野市 2

2 京都府 40
1 京都市 28

2 京田辺市 4

3 八幡市 4

4 宇治市 2

5 久御山町 1

3 兵庫県 8
4 滋賀県 4

件数 件数
1 大阪府 284 2 京都府 63
1 大阪市 136 1 京都市 39

2 枚方市 56 2 宇治市 5

3 門真市 19 3 八幡市 5

4 守口市 12 4 長岡京市 4

5 交野市 9 5 久御山町 2

6 寝屋川市 9 3 兵庫県 9
7 高槻市 8 1 神戸市 3

8 東大阪市 7 2 西宮市 2

9 豊中市 5 3 尼崎市 2

10 堺市 4 4 東京都 8
5 滋賀県 6

 

転出後勤務地
件数

1 東京都 104
88

2 大阪府 51
1 大阪市 23

2 吹田市 6

3 寝屋川市 4

4 堺市 3

5 交野市 2

3 兵庫県 22
1 神戸市 6

2 豊岡市 3

3 尼崎市 2

4 西宮市 2

5 姫路市 2

4 神奈川県 16
5 京都府 14

うち23区
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問 14  世帯主の年齢（○は 1 つ）                                             

 

世帯主の年齢は、30～39 歳が 26.4％と最も多く、次に 20～29 歳、40～49 歳がそれぞれ 19.4％、14.8％と高い

割合になっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

20 歳未満 6 0.5% 

20～29 歳 222 19.4% 

30～39 歳 302 26.4% 

40～49 歳 170 14.8% 

50～59 歳 138 12.1% 

60～69 歳 130 11.4% 

70～79 歳 78 6.8% 

80 歳以上 62 5.4% 

無回答 37 3.2% 

合 計 1,145  

 

 
 

 

 

 

6

222

302

170

138

130

78

62

37

0 50 100 150 200 250 300 350

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

0.5%

19.4%

26.4%

14.8%

12.1%

11.4%

6.8%

5.4%

3.2%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答
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問 15  世帯構成（○は 1 つ）                                                

 

世帯構成は、1世代世帯が 30.9％と最も高く、次に、単身世帯、2世代世帯がそれぞれ 30.8％、26.2％と高い

割合になっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

単身世帯 353 30.8% 

1 世代世帯（夫婦だけ） 354 30.9% 

2 世代世帯（親と子） 300 26.2% 

3 世代世帯（祖父母と親と子） 35 3.1% 

その他 55 4.8% 

無回答 48 4.2% 

合 計 1,145  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

353

354

300

35

55

48

0 50 100 150 200 250 300 350 400

単身世帯

1世代世帯

2世代世帯

3世代世帯

その他

無回答

30.8%

30.9%

26.2%

3.1%
4.8%

4.2%

単身世帯

1世代世帯

2世代世帯

3世代世帯

その他

無回答
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問 15-1  同居している子ども（孫）の数（○は 1 つ）                            

 

同居している子どもの数は、「1人」が 61.8％と最も高く、次に「2人」が 29.0％と高くなっています。 

 

※本設問は、問 15 で「2世代世帯」「3世代世帯」を選択された方のみを対象としています。 

※孫の数については、回答数が少数であったため、結果の掲載を省略しています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=335） 

1 人 207 61.8% 

2 人 97 29.0% 

3 人 24 7.1% 

4 人以上 3 0.9% 

無回答 4 1.2% 

合 計 335  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

207

97

24

3

4

0 50 100 150 200 250

1人

2人

3人

4人以上

無回答

61.8%

29.0%

7.1%
0.9% 1.2%

1人

2人

3人

4人以上

無回答
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問 15-2  子ども（孫）の年代（○は 1 つ）                                  

 

 子どもの年代については、「就学前」が 44.1％と最も高く、次に「社会人・アルバイト等」が 18.6％と割合

が高くなっています。 

 

※本設問は、問 15 で「2世代世帯」「3世代世帯」を選択された方のみを対象としています。 

※問 15-1 の回答結果を基に、子どもの数を推計し、基数（N＝485）としています。 

※孫の年代については、回答数が少数であったため、結果の掲載を省略しています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=485） 

就学前 214 44.1% 

小学校 74 15.3% 

中学校 18 3.7% 

高等学校 17 3.5% 

短大・大学・大学院・高専・専門学校 27 5.5% 

社会人・アルバイト等 90 18.6% 

その他・無回答等 45 9.3% 

合 計 485  

 

 

 

 

 

214

74

18

17

27

90

45

0 50 100 150 200 250

就学前

小学校

中学校

高等学校

短大・大学・大学院・高専・専門学校

社会人・アルバイト等

その他・無回答等

44.1%

15.3%
3.7%

3.5%

5.5%

18.6%

9.3%
就学前

小学校

中学校

高等学校

短大・大学・大学院・高専・専門学校

社会人・アルバイト等

その他・無回答等
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問 16  世帯主の職業（○は 1 つ）                                    

 

 世帯主の職業は、「会社員・公務員」が 67.7％と半数を超えており、次に「無職（家事専業など）」の割合が

高くなっています。 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

会社員・公務員 775 67.7% 

自営業 65 5.7% 

パートタイマー・アルバイト 50 4.4% 

学生 13 1.1% 

無職（家事専業など） 159 13.9% 

その他 35 3.0% 

無回答 48 4.2% 

合 計 1,145  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

775

65

50

13

159

35

48

0 100 200 300 400 500 600 700 800

会社員・公務員

自営業

パートタイマー・アルバイト

学生

無職（家事専業など）

その他

無回答

67.7%5.7%

4.4%

1.1%
13.9%

3.0% 4.2%

会社員・公務員

自営業

パートタイマー・アルバイト

学生

無職（家事専業など）

その他

無回答
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問 17  枚方市での居住期間（○は 1 つ）                           

 

 本市での居住期間は、「20 年以上」の方が 43.1％と最も多く、次に「1年以上 5年未満」の割合が高くなって

います。 

 

 

 回答数[件] 
割合 

（N=1,145） 

1 年未満 45 3.9% 

1 年以上 5 年未満 253 22.1% 

5 年以上 10 年未満 134 11.7% 

10 年以上 20 年未満 185 16.2% 

20 年以上 494 43.1% 

無回答 34 3.0% 

合 計 1,145  

 

 

 

45

253

134

185

494

34

0 100 200 300 400 500

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

3.9%

22.1%

11.7%

16.2%

43.1%

3.0%

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答



   

 

 本市の転入・転出の状況は、転出超過が続いていますが、平成 28 年以降、転出超過の幅が縮小してきており、平成 29 年は 347 人の転出超

過となりました。社会移動の規模については、20～39 歳の各年齢区分で、転入・転出数が 1,000 人を超えている一方、転出超過数について

は、20～24 歳で 359 人と、全年齢区分の中で最も大きくなっています。 

 

916

430

263

617

2272
2315

1715

1173

836

658

438

314
265 275

166 169 179

290

703

441

233

415

2631

2531

1874

1215

885

663

483

350

264 274

172
141 145

218

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

0～4歳 05～09歳 10～14歳 15～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

転入 

転出 
平成 29 年  転入数 13,291 人 

      転出数 13,638 人  差引   347 人（転出超過） 

 

平成 28 年  転入数 13,045 人 

      転出数 13,757 人  差引   712 人（転出超過） 

 

平成 27 年  転入数 13,171 人 

      転出数 14,197 人  差引 1,026 人（転出超過） 

 

平成 26 年  転入数 13,113 人 

      転出数 14,082 人  差引   969 人（転出超過） 

（参考１）平成 29 年中の社会移動の状況 

5
0
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（参考２）枚方市転入・転出に関するアンケート調査用紙（転入） 
※選択肢の中からあてはまる番号に○をご記入ください。（一部、記述式の設問もあります） 

 
 
 
 
 

問 1．現在のお住まいを決める以前から枚方市のことを知っておられましたか（○は 1 つ） 

 

 

問 1-１．どのようなきっかけで枚方市のことを知られましたか（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

問 2．枚方市に転入することになったきっかけを教えてください（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

問 3．枚方市以外の市町村も転入先として検討しましたか（○は１つ） 

 

 

 

 
 

問 4．枚方市以外で検討した市町村はどちらですか、２つまでお答えください 

 

 

 

 

問 5．転入先の検討にあたり、重視した条件をお答えください（○は２つまで） 

 

 

 

 

 
 

問 6．転入先を決めるにあたり、枚方市の行政サービスについて調べましたか（○は１つ） 

 

 

１．親族との同居・近居など ５．転勤 ９．住宅の都合（価格・広さ等） 

２．結婚 ６．退職 10．その他      

３．出産 ７．あなたの学校の都合 （                  ） 

４．就職・転職 ８．子どもの学校の都合  

１．他の市町村も検討した                               →問４以降の設問にお答えください。 

２．枚方市に住みたいと思っていたので、検討しなかった       →問８以降の設問にお答えください。 

３．枚方市に住むことが決まっていた（社宅、家族の持ち家など） →問９以降の設問にお答えください。 

                   都･道･府･県 

                   市･区･町･村 

                   都･道･府･県 

                   市･区･町･村 

１．はい   ２．いいえ 

１．通勤・通学の利便性 ５．自然環境 

２．まちのイメージ ６．生活環境（買物の利便性、治安） 

３．子育て・教育環境 ７．その他 

４．地価・家賃相場 （                 ） 

１．本市への転入のきっかけや検討の経過などについてお答えください。 

１つ目 ２つ目 

１．はい   ２．いいえ 

１．市ホームページ ４．市 PR イベント（市内外問わず） ７．住宅情報誌 

２．市フェイスブック・ツイッター ５．テレビ・新聞・広告等のメディア ８．家族・親族・知人 

３．市定住促進サイト ６．住宅情報・不動産情報ホームページ ９．その他（            ） 
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問 7．転入先の地域を探したときの情報源についてお答えください（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問 8．転入先を枚方市に決めた理由について教えてください（当てはまるもの全てに○） 

また、選んだ選択肢の中で、優先度の高いものから順に番号を記入してください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

問 9．枚方市を住みよいまちだと思われますか（○は１つ） 

 

 
 

問 10．今後も枚方市に住み続けたいと思いますか（○は１つ） 

 

 
 

問 11．枚方市にお住まいになって、どのような点に魅力を感じられましたか（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 優先度  優先度 

１．電車の便がよい （  ） 11．買い物が便利 （  ） 

２．バスの便がよい （  ） 12．自然が豊か （  ） 

３．道路（自家用車など）の便がよい （  ） 13．小学校就学前の子育て環境がよい （  ） 

４．通勤（学）先が近い （  ） 14．学校の教育環境がよい （  ） 

５．家賃・住宅価格などの条件がよい （  ） 15．病院等の医療施設が整っている （  ） 

６．魅力的な物件があった （  ） 16．余暇を楽しむ場所が充実している （  ） 

７．親族の家に近い（同居含む） （  ） （具体的に：                    ）  

８．友人・知人がいる （  ） 17．地震、台風等の自然災害が少ない （  ） 

９．生まれ育ったまちで愛着がある （  ） 18．防犯対策が整っている （  ） 

10．まちのイメージがよい （  ） 19．福祉（高齢者・障害者）が充実している （  ） 

（具体的に：                    ）  20．その他 （  ） 

  （                         ）  

 

１．住みよい ３．どちらともいえない ５．住みにくい 

２．どちらかといえば住みよい ４．どちらかといえば住みにくい  

１．住み続けたい ３．市内で他に移りたい ５．わからない 

２．今は移る気はない ４．市外へ移りたい  

１．電車の便がよい ９． 学校の教育環境がよい 

２．バスの便がよい 10．病院等の医療施設が整っている 

３．道路（自家用車など）の便がよい 11．余暇を楽しむ場所が充実している 

４．まちのイメージがよい （具体的に：                         ） 

（具体的に：                         ） 12．地震、台風等の自然災害が少ない 

５．買い物が便利 13．防犯対策が整っている 

６．自然が豊か 14．福祉（高齢者・障害者）が充実している 

７．地域や近隣の人たちとの関わりがよい 15．その他 

８．小学校就学前の子育て環境がよい （                               ） 

１．市ホームページ ６．ハウスメーカー・建設会社 

２．市定住促進サイト ７．新聞・広告 

３．住宅情報・不動産情報ホームページ ８．電車やバス等の車内広告 

４．住宅情報誌 ９．家族・親族・知人 

５．不動産業者 10．その他（                  ） 

優先度の高いものから１,２,３などと記入してください 

 

 優先度 
○1 ．電車の便がよい （2） 
２．バスの便がよい （  ） 
○3 ．道路（自家用車など）の便がよい （1） 
 

記載例 
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問 12．枚方市にお住まいになって、ご不満な点として、次のどれが当てはまりますか 

（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13．「これからの枚方市に期待するところ」などをご自由にご記入ください 

 

 

 

 
 

 

 

問 14．転入前後のお住まいの地域は（具体的にご記入ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15．転入前と現在で通勤・通学場所が変わりましたか 

※単身で転入された方は「あなた」、家族で転入した方は「主たる家計を支える方」とします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．電車の便がよくない ９． 学校の教育環境がよくない 

２．バスの便がよくない 10．病院等の医療施設が整っていない 

３．道路（自家用車など）の便がよくない 11．余暇を楽しむ場所が充実していない 

４．まちのイメージがよくない （具体的に：                         ） 

（具体的に：                         ） 12．地震、台風等の自然災害が多い 

５．買い物が不便 13．防犯対策が整っていない 

６．自然が豊かでない 14．福祉（高齢者・障害者）が充実していない 

７．地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 15．その他 

８．小学校就学前の子育て環境がよくない （                               ） 

 

１．変わった 

※転入前と現在の通勤・通学場所を記載 

 

 

２．変わっていない 

 ※現在の通勤・通学場所を記載 

 

３．通勤・通学していない 

転入前 

現在 

 

              都･道･府･県 

              市･区･町･村 

              都･道･府･県 

              市･区･町･村 

２．転入前後の変化について、お答えください。 

 

 

 

              都道            市(区) 

             府県            町村 

枚方市 （                         ） 

   (例)   大垣内町 2 丁目 

(転入前) 

(転入後) 
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問 16．世帯主の方のご年齢は（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

問 17．ご世帯[転入後]の構成は（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-1．同居しているお子さん（お孫さん）は何人いらっしゃいますか（該当する場合、それぞれ○は 1 つ） 
（問 17 で 3 または 4 を選択された方のみお答えください） 
 

 

 

 

問 17-2．お子さん（お孫さん）は、次のどれに当てはまりますか（該当する場合、それぞれ当てはまるもの全てに○）  
（問 17 で 3 または 4 を選択された方のみお答えください） 

 

 

 

 
 

問 18．世帯主の方のお仕事は（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

問 19．転入する以前の、あなたと枚方市との関わりについてお答えください（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

１．20 歳未満 ４．40～49 歳 ７．70～79 歳 

２．20～29 歳 ５．50～59 歳 ８．80 歳以上 

３．30～39 歳 ６．60～69 歳  

 

１．会社員・公務員・        ４．学生 

２．自営業・             ５．無職（家事専業など） 

３．パートタイマー・アルバイト   ６．その他（                  ） 

１．１人 ４．４人 

２．２人 ５．５人以上 

３．３人  

１．就学前      ５．短大・大学・大学院・高専・専門学校  

２．小学校      ６．社会人・アルバイト等 

３．中学校      ７．その他（          ） 

４．高等学校 

１．買物や遊びにきたことがある ５．友人や知人が住んでいる（いた） 

２．通勤や通学で通っていたことがある ６．特になし 

３．以前に住んでいたことがある ７．その他 

４．親や親族が住んでいる（いた） （                            ） 

アンケートへのご協力ありがとうございました 

３．あなたのご家族について、お答えください。 

１．単身世帯           

２．１世代世帯（夫婦だけ）   

３．２世代世帯（親（あなた）と子） 

４．３世代世帯（祖父母と親（あなた）と子） 

 ※「3世代世帯（親（あなた）と子と孫）」の場合も４をお選びください 

５．その他（                ） 

問 17-1 以降の設問にお答えください。 

問 18 以降の設問にお答えください。 

問 18 以降の設問にお答えください。 

１．１人 ４．４人 

２．２人 ５．５人以上 

３．３人  

１．就学前      ５．短大・大学・大学院・高専・専門学校  

２．小学校      ６．社会人・アルバイト等 

３．中学校      ７．その他（          ） 

４．高等学校 

お子さん お孫さん 

お子さん お孫さん 
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枚方市転入・転出に関するアンケート調査用紙（転出） 
 

※選択肢の中からあてはまる番号を選び、〇で囲んでください。（一部、記述式の設問もあります） 
 

 

 

問１．転出することになったきっかけを教えてください（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

問２．転出にあたり、枚方市内での転居を検討しましたか（○は１つ） 

 

 

 

 

 

問３．転出先（現在）の市町村以外で検討した市町村はどちらですか、２つまでお答えください 

 

 

 

 

 

 

問４．転出先の検討にあたり、重視した条件をお答えください（○は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

問５．転出先を決めるにあたり、転出先（現在）の市町村の行政サービスについて調べましたか（○
は１つ） 

 

 

 

１．親族との同居・近居など ５．転勤 ９．住宅の都合（価格・広さ等） 

２．結婚 ６．退職 10．その他      

３．出産 ７．あなたの学校の都合 （                  ） 

４．就職・転職 ８．子どもの学校の都合  

 

１．枚方市内も検討したが、他市町村に決めた                   →問３以降の設問にお答えください 

２．枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた              →問３以降の設問にお答えください 

３．現在の住所に住みたいと思っていたので、検討しなかった        →問７以降の設問にお答えください 

４．現在の住所に住むことが決まっていた（社宅、家族の持ち家など）  →問８以降の設問にお答えください 

 

１．通勤・通学の利便性 ５．自然環境 

２．まちのイメージ ６．生活環境（買物の利便性、治安） 

３．子育て・教育環境 ７．その他 

４．地価・家賃相場 （                 ） 

 

１つ目 

                   都･道･府･県 

                   市･区･町･村 

２つ目 

                   都･道･府･県 

                   市･区･町･村 

１．はい   ２．いいえ 

１．本市からの転出のきっかけや検討の経過などについてお答えください。 
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問６．転出先の地域を探したときの情報源についてお答えください（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

問７．現在お住まいの市町村を転出先に決めた理由について教えてください（当てはまるもの全て

に○）。また、選んだ選択肢の中で、優先度の高いものから順に番号を記入してください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 15．枚方市は住みやすかったですか（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

問８．もし機会があれば、また枚方市に住みたいと思いますか（○は１つ） 

 

 

 

 

問９．枚方市にお住まいになって、どのような点に魅力を感じられましたか（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．市町村のホームページ ６．新聞・広告 

２．住宅情報・不動産情報ホームページ ７．電車やバス等の車内広告 

３．住宅情報誌 ８．家族・親族・知人 

４．不動産業者 ９．その他 

５．ハウスメーカー・建設会社 （                  ） 

 

１．住みたい ４．どちらかといえば住みたくない 

２．どちらかといえば住みたい ５．住みたくない 

３．どちらともいえない  

 優先度  優先度 

１．電車の便がよい （  ） 11． 買い物が便利 （  ） 

２．バスの便がよい （  ） 12．自然が豊か （  ） 

３．道路（自家用車など）の便がよい （  ） 13．小学校就学前の子育て環境がよい （  ） 

４．通勤（学）先が近い （  ） 14．学校の教育環境がよい （  ） 

５．家賃・住宅価格などの条件がよい （  ） 15．病院等の医療施設が整っている （  ） 

６．魅力的な物件があった （  ） 16．余暇を楽しむ場所が充実している （  ） 

７．親族の家に近い（同居含む） （  ） （具体的に：                    ） （  ） 

８．友人・知人がいる （  ） 17．地震、台風等の自然災害が少ない （  ） 

９．生まれ育ったまちで愛着がある （  ） 18．防犯対策が整っている （  ） 

10．まちのイメージがよい （  ） 19．福祉（高齢者・障害者）が充実している （  ） 

（具体的に：                    ）  20．その他  

  （                         ）  

 

１．電車の便がよい ９． 学校の教育環境がよい 

２．バスの便がよい 10．病院等の医療施設が整っている 

３．道路（自家用車など）の便がよい 11．余暇を楽しむ場所が充実している 

４．まちのイメージがよい （具体的に：                         ） 

（具体的に：                         ） 12．地震、台風等の自然災害が少ない 

５．買い物が便利 13．防犯対策が整っている 

６．自然が豊か 14．福祉（高齢者・障害者）が充実している 

７．地域や近隣の人たちとの関わりがよい 15．その他 

８．小学校就学前の子育て環境がよい （                               ） 

優先度の高いものから１,２,３などと記入してください 

 

 優先度 
○1 ．電車の便がよい （2） 
２．バスの便がよい （  ） 
○3 ．道路（自家用車など）の便がよい （1） 
 

記載例 
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問 10．枚方市にお住まいになって、ご不満だった点として、次のどれが当てはまりますか 

（当てはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11．「枚方市に住んでみての感想」などをご自由にご記入ください 

 

 

 

 

 

 

問 12．転出前後のお住まいの地域は（具体的にご記入ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13．転出前と現在で通勤・通学場所が変わりましたか 

※単身で転出された方は「あなた」、家族で転出した方は「主たる家計を支える方」とします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．電車の便がよくない ９． 学校の教育環境がよくない 

２．バスの便がよくない 10．病院等の医療施設が整っていない 

３．道路（自家用車など）の便がよくない 11．余暇を楽しむ場所が充実していない 

４．まちのイメージがよくない （具体的に：                         ） 

（具体的に：                         ） 12．地震、台風等の自然災害が多い 

５．買い物が不便 13．防犯対策が整っていない 

６．自然が豊かでない 14．福祉（高齢者・障害者）が充実していない 

７．地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 15．その他 

８．小学校就学前の子育て環境がよくない （                               ） 

 

             都道            市(区) 

             府県            町村 

枚方市 （                         ） 

   (例)   大垣内町 2 丁目 
(転出前) 

(転出後) 

 

１．変わった 

※転出前と現在の通勤・通学場所を記載 

 

 

２．変わっていない 

 ※現在の通勤・通学場所を記載 

 

３．通勤・通学していない 

転出前 

現在 

 

              都･道･府･県 

              市･区･町･村 

              都･道･府･県 

              市･区･町･村 

２．転出前後の変化について、お答えください。 



 

 

   58 

 

 

問 14．世帯主の方のご年齢は（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

問 15．ご世帯[転出後]の構成は（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

  問 15-１．同居しているお子さん（お孫さん）は何人いらっしゃいますか（該当する場合、○は 1 つ） 

（問 15 で３または４を選択された方のみお答えください） 

 

 

 
 

問 15-２．お子さん（お孫さん）は、次のどれに当てはまりますか（該当する場合、当てはまるもの全てに○） 
     （問 15 で 3 または 4 を選択された方のみお答えください） 

 

 

 

 
 

問 16．世帯主の方のお仕事は（〇は１つ） 

 

 

 

 
 

問 17．あなたの枚方市での居住期間（転出するまで）についてお答えください（○は１つ） 

 

 

 

 

 

１．20 歳未満 ４．40～49 歳 ７．70～79 歳 

２．20～29 歳 ５．50～59 歳 ８．80 歳以上 

３．30～39 歳 ６．60～69 歳  

 

 問 16 以降の設問にお答えください。 １．単身世帯           

２．１世代世帯（夫婦だけ）   

３．２世代世帯（親（あなた）と子） 

４．３世代世帯（祖父母と親（あなた）と子） 

 ※「3世代世帯（親（あなた）と子と孫）」の場合も４をお選びください 

５．その他（                ） 

１．会社員・公務員・        ４．学生 

２．自営業・             ５．無職（家事専業など） 

３．パートタイマー・アルバイト   ６．その他（                  ） 

問 15-1 以降の設問にお答えください。 

１．１人 ４．４人 

２．２人 ５．５人以上 

３．３人  

１．就学前    ５．短大・大学・大学院・高専・専門学校 

２．小学校    ６．社会人・アルバイト等 

３．中学校    ７．その他（           ） 

４．高等学校 

１．１年未満 ４．１０年以上２０年未満 

２．１年以上５年未満 ５．２０年以上 

３．５年以上１０年未満  

 

３．あなたのご家族について、お答えください。 

アンケートへのご協力ありがとうございました 

問 16 以降の設問にお答えください。 

問 16 以降の設問にお答えください。 

１．１人 ４．４人 

２．２人 ５．５人以上 

３．３人  

１．就学前    ５．短大・大学・大学院・高専・専門学校 

２．小学校    ６．社会人・アルバイト等 

３．中学校    ７．その他（           ） 

４．高等学校 

お子さん 

お子さん 

お孫さん 

お孫さん 
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（参考３）年代別・世帯構成別の集計結果 
 

 アンケート項目のうち、転入出のきっかけや、住まいを決めた理由、本市の魅

力や不満など、回答者の年代や世帯構成によって、全体集計と傾向の異なる集

計結果が得られた設問を中心に集計しています。 

 

〔転入者〕 

2 世代世帯…Ｐ60～62 

1 世代世帯…Ｐ63～65 

単身世帯 …Ｐ66～68 

 

〔転出者〕 

2 世代世帯…Ｐ69～71 

1 世代世帯…Ｐ72～74 

単身世帯 …Ｐ75～77 

 



2世代世帯の集計結果（転入）
　※回答数の少ない年代については、集計結果の掲載を省略しています。

問2 枚方市に転入したきっかけ（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=401）
20～
 29歳

割合
（N=44）

30～
 39歳

割合
（N=141）

40～
 49歳

割合
（N=102）

50～
 59歳

割合
（N=56）

60～
 69歳

割合
（N=33）

70～
 79歳

割合
（N=13）

80歳
以上

割合
（N=9）

親族との同居・近居など 126 31.4% 10 22.7% 38 27.0% 25 24.5% 14 25.0% 20 60.6% 9 69.2% 8 88.9%

結婚 36 9.0% 12 27.3% 18 12.8% 5 4.9% 0 - 1 3.0% 0 - 0 -

出産 41 10.2% 16 36.4% 19 13.5% 6 5.9% 0 - 0 - 0 - 0 -

就職・転職 32 8.0% 3 6.8% 13 9.2% 8 7.8% 3 5.4% 3 9.1% 1 7.7% 1 11.1%

転勤 110 27.4% 9 20.5% 41 29.1% 34 33.3% 21 37.5% 5 15.2% 0 - 0 -

退職 5 1.2% 0 - 1 0.7% 2 2.0% 0 - 1 3.0% 1 7.7% 0 -

あなたの学校の都合 2 0.5% 0 - 0 - 0 - 2 3.6% 0 - 0 - 0 -

子どもの学校の都合 38 9.5% 0 - 13 9.2% 16 15.7% 8 14.3% 1 3.0% 0 - 0 -

住宅の都合（価格・広さ等） 82 20.4% 7 15.9% 33 23.4% 24 23.5% 11 19.6% 3 9.1% 4 30.8% 0 -

その他 30 7.5% 1 2.3% 10 7.1% 4 3.9% 8 14.3% 5 15.2% 0 - 1 11.1%

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

問3 枚方市以外の市町村を転入先として検討したか（○は1つ）6
0 問3 枚方市以外の市町村を転入先として検討したか（○は1つ）

全体
割合

（N=401）
20～
 29歳

割合
（N=44）

30～
 39歳

割合
（N=141）

40～
 49歳

割合
（N=102）

50～
 59歳

割合
（N=56）

60～
 69歳

割合
（N=33）

70～
 79歳

割合
（N=13）

80歳
以上

割合
（N=9）

他の市町村も検討した 166 41.4% 17 38.6% 68 48.2% 45 44.1% 19 33.9% 10 30.3% 2 15.4% 3 33.3%
枚方市に住みたいと思っていたので、
検討しなかった 85 21.2% 11 25.0% 38 27.0% 18 17.6% 7 12.5% 5 15.2% 5 38.5% 1 11.1%

枚方市に住むことが決まっていた
（社宅、家族の持ち家など） 142 35.4% 15 34.1% 34 24.1% 35 34.3% 29 51.8% 17 51.5% 6 46.2% 5 55.6%

無回答 8 2.0% 1 2.3% 1 0.7% 4 3.9% 1 1.8% 1 3.0% 0 - 0 -

問5 転入先の検討にあたり重視した条件（○は2つまで）
　※2世代世帯全体のうち、問3で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=166）
20～
 29歳

割合
（N=17）

30～
 39歳

割合
（N=68）

40～
 49歳

割合
（N=45）

50～
 59歳

割合
（N=19）

60～
 69歳

割合
（N=10）

70～
 79歳

割合
（N=2）

80歳
以上

割合
（N=3）

通勤・通学の利便性 93 56.0% 6 35.3% 38 55.9% 26 57.8% 12 63.2% 7 70.0% 2 100.0% 1 33.3%

まちのイメージ 23 13.9% 5 29.4% 14 20.6% 2 4.4% 1 5.3% 1 10.0% 0 - 0 -

子育て・教育環境 62 37.3% 7 41.2% 35 51.5% 16 35.6% 3 15.8% 1 10.0% 0 - 0 -

地価・家賃相場 45 27.1% 3 17.6% 20 29.4% 13 28.9% 6 31.6% 1 10.0% 1 50.0% 1 33.3%

自然環境 11 6.6% 2 11.8% 3 4.4% 3 6.7% 3 15.8% 0 - 0 - 0 -

生活環境（買物の利便性、治安） 65 39.2% 5 29.4% 29 42.6% 18 40.0% 9 47.4% 4 40.0% 0 - 0 -

その他 13 7.8% 1 5.9% 4 5.9% 3 6.7% 1 5.3% 2 20.0% 0 - 0 -

無回答 1 0.6% 0 - 0 - 0 - 1 5.3% 0 - 0 - 0 -

6
0



問6 転入先を決めるにあたり、枚方市の行政サービスについて調べたか（○は1つ）
　※2世代世帯全体のうち、問3で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=166）
20～
 29歳

割合
（N=17）

30～
 39歳

割合
（N=68）

40～
 49歳

割合
（N=45）

50～
 59歳

割合
（N=19）

60～
 69歳

割合
（N=10）

70～
 79歳

割合
（N=2）

80歳
以上

割合
（N=3）

はい 59 35.5% 9 52.9% 27 39.7% 19 42.2% 3 15.8% 1 10.0% 0 - 0 -

いいえ 105 63.3% 7 41.2% 41 60.3% 26 57.8% 16 84.2% 9 90.0% 2 100.0% 2 66.7%

無回答 2 1.2% 1 5.9% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 33.3%

問8 転入先を枚方市に決めた理由（当てはまるもの全てに○）
　※2世代世帯全体のうち、問3で「他の市町村も検討した」及び「枚方市に住みたいと思っていたので、検討しなかった」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=251）
20～
 29歳

割合
（N=28）

30～
 39歳

割合
（N=106）

40～
 49歳

割合
（N=63）

50～
 59歳

割合
（N=26）

60～
 69歳

割合
（N=15）

70～
 79歳

割合
（N=7）

80歳
以上

割合
（N=4）

電車の便がよい 120 47.8% 13 46.4% 40 37.7% 35 55.6% 19 73.1% 8 53.3% 4 57.1% 0 -

バスの便がよい 33 13.1% 2 7.1% 8 7.5% 10 15.9% 3 11.5% 4 26.7% 4 57.1% 2 50.0%

道路（自家用車など）の便がよい 21 8.4% 2 7.1% 7 6.6% 5 7.9% 1 3.8% 4 26.7% 2 28.6% 0 -

通勤（学）先が近い 66 26.3% 4 14.3% 27 25.5% 22 34.9% 9 34.6% 1 6.7% 2 28.6% 1 25.0%

家賃・住宅価格などの条件がよい 83 33.1% 12 42.9% 34 32.1% 20 31.7% 9 34.6% 5 33.3% 2 28.6% 1 25.0%

魅力的な物件があった 93 37.1% 14 50.0% 40 37.7% 26 41.3% 9 34.6% 2 13.3% 1 14.3% 0 -

親族の家に近い（同居含む） 109 43.4% 12 42.9% 60 56.6% 19 30.2% 5 19.2% 7 46.7% 3 42.9% 1 25.0%親族の家に近い（同居含む） 109 43.4% 12 42.9% 60 56.6% 19 30.2% 5 19.2% 7 46.7% 3 42.9% 1 25.0%

友人・知人がいる 34 13.5% 4 14.3% 17 16.0% 6 9.5% 4 15.4% 1 6.7% 2 28.6% 0 -

生まれ育ったまちで愛着がある 51 20.3% 6 21.4% 33 31.1% 6 9.5% 2 7.7% 3 20.0% 0 - 0 -

まちのイメージがよい 47 18.7% 5 17.9% 23 21.7% 8 12.7% 4 15.4% 3 20.0% 3 42.9% 1 25.0%

買い物が便利 60 23.9% 5 17.9% 23 21.7% 16 25.4% 9 34.6% 5 33.3% 2 28.6% 0 -

自然が豊か 36 14.3% 6 21.4% 12 11.3% 8 12.7% 6 23.1% 2 13.3% 2 28.6% 0 -

小学校就学前の子育て環境がよい　 41 16.3% 7 25.0% 22 20.8% 11 17.5% 0 - 0 - 1 14.3% 0 -

学校の教育環境がよい 34 13.5% 2 7.1% 18 17.0% 12 19.0% 1 3.8% 0 - 1 14.3% 0 -

病院等の医療施設が整っている 25 10.0% 1 3.6% 15 14.2% 2 3.2% 3 11.5% 1 6.7% 2 28.6% 1 25.0%

余暇を楽しむ場所が充実している 8 3.2% 0 - 4 3.8% 0 - 2 7.7% 0 - 2 28.6% 0 -

地震、台風等の自然災害が少ない 22 8.8% 4 14.3% 7 6.6% 4 6.3% 3 11.5% 2 13.3% 2 28.6% 0 -

防犯対策が整っている 2 0.8% 0 - 0 - 1 1.6% 0 - 0 - 1 14.3% 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実している 4 1.6% 0 - 0 - 1 1.6% 0 - 0 - 3 42.9% 0 -

その他 10 4.0% 0 - 3 2.8% 1 1.6% 3 11.5% 0 - 2 28.6% 0 -

無回答 4 1.6% 0 - 0 - 3 4.8% 1 3.8% 0 - 0 - 0 -
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問11 枚方市の魅力（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=401）
20～
 29歳

割合
（N=44）

30～
 39歳

割合
（N=141）

40～
 49歳

割合
（N=102）

50～
 59歳

割合
（N=56）

60～
 69歳

割合
（N=33）

70～
 79歳

割合
（N=13）

80歳
以上

割合
（N=9）

電車の便がよい 186 46.4% 17 38.6% 60 42.6% 52 51.0% 34 60.7% 15 45.5% 6 46.2% 2 22.2%

バスの便がよい 87 21.7% 7 15.9% 27 19.1% 22 21.6% 10 17.9% 10 30.3% 8 61.5% 2 22.2%

道路（自家用車など）の便がよい 53 13.2% 6 13.6% 20 14.2% 12 11.8% 8 14.3% 6 18.2% 1 7.7% 0 -

まちのイメージがよい 59 14.7% 12 27.3% 19 13.5% 11 10.8% 7 12.5% 6 18.2% 0 - 3 33.3%

買い物が便利 176 43.9% 17 38.6% 64 45.4% 44 43.1% 30 53.6% 14 42.4% 4 30.8% 3 33.3%

自然が豊か 117 29.2% 14 31.8% 34 24.1% 29 28.4% 23 41.1% 11 33.3% 3 23.1% 2 22.2%

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 46 11.5% 5 11.4% 18 12.8% 10 9.8% 5 8.9% 5 15.2% 1 7.7% 2 22.2%

小学校就学前の子育て環境がよい 60 15.0% 12 27.3% 28 19.9% 15 14.7% 4 7.1% 0 - 1 7.7% 0 -

学校の教育環境がよい 49 12.2% 4 9.1% 18 12.8% 21 20.6% 4 7.1% 2 6.1% 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っている 125 31.2% 13 29.5% 40 28.4% 31 30.4% 19 33.9% 9 27.3% 5 38.5% 8 88.9%

余暇を楽しむ場所が充実している 21 5.2% 3 6.8% 5 3.5% 9 8.8% 3 5.4% 0 - 1 7.7% 0 -

地震、台風等の自然災害が少ない 54 13.5% 4 9.1% 16 11.3% 15 14.7% 8 14.3% 6 18.2% 4 30.8% 1 11.1%

防犯対策が整っている 6 1.5% 0 - 2 1.4% 2 2.0% 2 3.6% 0 - 0 - 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実している 26 6.5% 1 2.3% 5 3.5% 5 4.9% 4 7.1% 3 9.1% 4 30.8% 4 44.4%

その他 27 6.7% 3 6.8% 8 5.7% 9 8.8% 3 5.4% 2 6.1% 1 7.7% 0 -

無回答 15 3.7% 3 6.8% 4 2.8% 4 3.9% 2 3.6% 2 6.1% 0 - 0 -

問12 枚方市への不満（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=401）
20～
 29歳

割合
（N=44）

30～
 39歳

割合
（N=141）

40～
 49歳

割合
（N=102）

50～
 59歳

割合
（N=56）

60～
 69歳

割合
（N=33）

70～
 79歳

割合
（N=13）

80歳
以上

割合
（N=9）

電車の便がよくない 55 13.7% 10 22.7% 30 21.3% 11 10.8% 3 5.4% 0 - 0 - 0 -

バスの便がよくない 46 11.5% 7 15.9% 16 11.3% 16 15.7% 6 10.7% 0 - 1 7.7% 0 -

道路（自家用車など）の便がよくない 91 22.7% 12 27.3% 37 26.2% 25 24.5% 10 17.9% 5 15.2% 1 7.7% 1 11.1%

まちのイメージがよくない 15 3.7% 2 4.5% 6 4.3% 4 3.9% 2 3.6% 1 3.0% 0 - 0 -

買い物が不便 72 18.0% 7 15.9% 20 14.2% 20 19.6% 12 21.4% 4 12.1% 4 30.8% 4 44.4%

自然が豊かでない 24 6.0% 2 4.5% 12 8.5% 5 4.9% 3 5.4% 1 3.0% 1 7.7% 0 -

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 13 3.2% 0 - 4 2.8% 4 3.9% 1 1.8% 2 6.1% 1 7.7% 1 11.1%

小学校就学前の子育て環境がよくない 38 9.5% 4 9.1% 23 16.3% 9 8.8% 1 1.8% 1 3.0% 0 - 0 -

学校の教育環境がよくない 17 4.2% 0 - 4 2.8% 9 8.8% 2 3.6% 2 6.1% 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っていない 25 6.2% 2 4.5% 7 5.0% 11 10.8% 1 1.8% 2 6.1% 1 7.7% 0 -

余暇を楽しむ場所が充実していない 44 11.0% 3 6.8% 18 12.8% 13 12.7% 5 8.9% 3 9.1% 1 7.7% 1 11.1%

地震、台風等の自然災害が多い 4 1.0% 1 2.3% 2 1.4% 1 1.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

防犯対策が整っていない 26 6.5% 3 6.8% 12 8.5% 5 4.9% 2 3.6% 2 6.1% 2 15.4% 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 19 4.7% 2 4.5% 4 2.8% 2 2.0% 2 3.6% 3 9.1% 3 23.1% 3 33.3%

その他 97 24.2% 7 15.9% 35 24.8% 30 29.4% 12 21.4% 10 30.3% 1 7.7% 2 22.2%

無回答 90 22.4% 8 18.2% 28 19.9% 17 16.7% 16 28.6% 13 39.4% 4 30.8% 2 22.2%
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1世代世帯の集計結果（転入）

　※回答数の少ない年代については、集計結果の掲載を省略しています。

問2 枚方市に転入したきっかけ（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=265）
20～
 29歳

割合
（N=59）

30～
 39歳

割合
（N=61）

40～
 49歳

割合
（N=47）

50～
 59歳

割合
（N=23）

60～
 69歳

割合
（N=35）

70～
 79歳

割合
（N=22）

80歳
以上

割合
（N=17）

親族との同居・近居など 54 20.4% 6 10.2% 7 11.5% 6 12.8% 4 17.4% 12 34.3% 12 54.5% 7 41.2%

結婚 105 39.6% 44 74.6% 35 57.4% 20 42.6% 3 13.0% 2 5.7% 0 - 0 -

出産 3 1.1% 1 1.7% 1 1.6% 0 - 1 4.3% 0 - 0 - 0 -

就職・転職 20 7.5% 5 8.5% 3 4.9% 4 8.5% 2 8.7% 6 17.1% 0 - 0 -

転勤 49 18.5% 10 16.9% 14 23.0% 13 27.7% 11 47.8% 1 2.9% 0 - 0 -

退職 10 3.8% 0 - 0 - 1 2.1% 1 4.3% 6 17.1% 1 4.5% 1 5.9%

あなたの学校の都合 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

子どもの学校の都合 1 0.4% 0 - 0 - 1 2.1% 0 - 0 - 0 - 0 -

住宅の都合（価格・広さ等） 48 18.1% 7 11.9% 7 11.5% 9 19.1% 4 17.4% 7 20.0% 9 40.9% 5 29.4%

その他 16 6.0% 0 - 1 1.6% 0 - 2 8.7% 7 20.0% 2 9.1% 4 23.5%

無回答 3 1.1% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 2.9% 1 4.5% 1 5.9%

問3 枚方市以外の市町村を転入先として検討したか（○は1つ）問3 枚方市以外の市町村を転入先として検討したか（○は1つ）

全体
割合

（N=265）
20～
 29歳

割合
（N=59）

30～
 39歳

割合
（N=61）

40～
 49歳

割合
（N=47）

50～
 59歳

割合
（N=23）

60～
 69歳

割合
（N=35）

70～
 79歳

割合
（N=22）

80歳
以上

割合
（N=17）

他の市町村も検討した 101 38.1% 22 37.3% 22 36.1% 20 42.6% 8 34.8% 10 28.6% 11 50.0% 7 41.2%
枚方市に住みたいと思っていたので、
検討しなかった 61 23.0% 15 25.4% 18 29.5% 5 10.6% 4 17.4% 9 25.7% 5 22.7% 5 29.4%

枚方市に住むことが決まっていた
（社宅、家族の持ち家など） 99 37.4% 22 37.3% 20 32.8% 22 46.8% 11 47.8% 15 42.9% 5 22.7% 4 23.5%

無回答 4 1.5% 0 - 1 1.6% 0 - 0 - 1 2.9% 1 4.5% 1 5.9%

問5 転入先の検討にあたり重視した条件（○は2つまで）
　※1世代世帯全体のうち、問3で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=101）
20～
 29歳

割合
（N=22）

30～
 39歳

割合
（N=22）

40～
 49歳

割合
（N=20）

50～
 59歳

割合
（N=8）

60～
 69歳

割合
（N=10）

70～
 79歳

割合
（N=11）

80歳
以上

割合
（N=7）

通勤・通学の利便性 54 53.5% 14 63.6% 16 72.7% 13 65.0% 7 87.5% 3 30.0% 0 - 0 -

まちのイメージ 14 13.9% 4 18.2% 3 13.6% 5 25.0% 0 - 2 20.0% 0 - 0 -

子育て・教育環境 6 5.9% 2 9.1% 4 18.2% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

地価・家賃相場 33 32.7% 7 31.8% 8 36.4% 6 30.0% 3 37.5% 1 10.0% 6 54.5% 2 28.6%

自然環境 14 13.9% 3 13.6% 0 - 2 10.0% 0 - 5 50.0% 3 27.3% 1 14.3%

生活環境（買物の利便性、治安） 47 46.5% 7 31.8% 12 54.5% 10 50.0% 2 25.0% 6 60.0% 6 54.5% 4 57.1%

その他 7 6.9% 1 4.5% 1 4.5% 0 - 1 12.5% 0 - 2 18.2% 2 28.6%

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

6
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無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -



問6 転入先を決めるにあたり、枚方市の行政サービスについて調べたか（○は1つ）
　※1世代世帯全体のうち、問3で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=101）
20～
 29歳

割合
（N=22）

30～
 39歳

割合
（N=22）

40～
 49歳

割合
（N=20）

50～
 59歳

割合
（N=8）

60～
 69歳

割合
（N=10）

70～
 79歳

割合
（N=11）

80歳
以上

割合
（N=7）

はい 25 24.8% 5 22.7% 5 22.7% 7 35.0% 1 12.5% 4 40.0% 3 27.3% 0 -

いいえ 75 74.3% 16 72.7% 17 77.3% 13 65.0% 7 87.5% 6 60.0% 8 72.7% 7 100.0%

無回答 1 1.0% 1 4.5% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

問8 転入先を枚方市に決めた理由（当てはまるもの全てに○）
　※1世代世帯全体のうち、問3で「他の市町村も検討した」及び「枚方市に住みたいと思っていたので、検討しなかった」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=162）
20～
 29歳

割合
（N=37）

30～
 39歳

割合
（N=40）

40～
 49歳

割合
（N=25）

50～
 59歳

割合
（N=12）

60～
 69歳

割合
（N=19）

70～
 79歳

割合
（N=16）

80歳
以上

割合
（N=12）

電車の便がよい 80 49.4% 21 56.8% 23 57.5% 11 44.0% 8 66.7% 6 31.6% 7 43.8% 3 25.0%

バスの便がよい 20 12.3% 1 2.7% 3 7.5% 2 8.0% 1 8.3% 2 10.5% 5 31.3% 6 50.0%

道路（自家用車など）の便がよい 21 13.0% 2 5.4% 6 15.0% 3 12.0% 2 16.7% 2 10.5% 3 18.8% 3 25.0%

通勤（学）先が近い 59 36.4% 20 54.1% 19 47.5% 13 52.0% 5 41.7% 2 10.5% 0 - 0 -

家賃・住宅価格などの条件がよい 65 40.1% 17 45.9% 17 42.5% 12 48.0% 5 41.7% 3 15.8% 7 43.8% 4 33.3%

魅力的な物件があった 69 42.6% 14 37.8% 16 40.0% 14 56.0% 3 25.0% 9 47.4% 9 56.3% 3 25.0%

親族の家に近い（同居含む） 58 35.8% 9 24.3% 14 35.0% 7 28.0% 8 66.7% 7 36.8% 9 56.3% 3 25.0%親族の家に近い（同居含む） 58 35.8% 9 24.3% 14 35.0% 7 28.0% 8 66.7% 7 36.8% 9 56.3% 3 25.0%

友人・知人がいる 25 15.4% 5 13.5% 6 15.0% 1 4.0% 2 16.7% 3 15.8% 3 18.8% 5 41.7%

生まれ育ったまちで愛着がある 19 11.7% 6 16.2% 6 15.0% 3 12.0% 3 25.0% 1 5.3% 0 - 0 -

まちのイメージがよい 34 21.0% 8 21.6% 10 25.0% 4 16.0% 1 8.3% 7 36.8% 2 12.5% 2 16.7%

買い物が便利 54 33.3% 13 35.1% 10 25.0% 9 36.0% 4 33.3% 9 47.4% 4 25.0% 4 33.3%

自然が豊か 28 17.3% 7 18.9% 5 12.5% 3 12.0% 0 - 9 47.4% 2 12.5% 2 16.7%

小学校就学前の子育て環境がよい　 4 2.5% 1 2.7% 3 7.5% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

学校の教育環境がよい 4 2.5% 1 2.7% 2 5.0% 1 4.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っている 28 17.3% 3 8.1% 7 17.5% 0 - 1 8.3% 8 42.1% 7 43.8% 2 16.7%

余暇を楽しむ場所が充実している 12 7.4% 2 5.4% 0 - 0 - 1 8.3% 2 10.5% 0 - 7 58.3%

地震、台風等の自然災害が少ない 10 6.2% 0 - 1 2.5% 3 12.0% 0 - 2 10.5% 2 12.5% 2 16.7%

防犯対策が整っている 1 0.6% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 6.3% 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実している 5 3.1% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 5.3% 1 6.3% 3 25.0%

その他 6 3.7% 1 2.7% 5 12.5% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
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問11 枚方市の魅力（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=265）
20～
 29歳

割合
（N=59）

30～
 39歳

割合
（N=61）

40～
 49歳

割合
（N=47）

50～
 59歳

割合
（N=23）

60～
 69歳

割合
（N=35）

70～
 79歳

割合
（N=22）

80歳
以上

割合
（N=17）

電車の便がよい 135 50.9% 33 55.9% 33 54.1% 24 51.1% 17 73.9% 14 40.0% 9 40.9% 5 29.4%

バスの便がよい 58 21.9% 11 18.6% 13 21.3% 8 17.0% 3 13.0% 4 11.4% 8 36.4% 10 58.8%

道路（自家用車など）の便がよい 48 18.1% 6 10.2% 9 14.8% 13 27.7% 3 13.0% 10 28.6% 4 18.2% 3 17.6%

まちのイメージがよい 53 20.0% 13 22.0% 16 26.2% 9 19.1% 3 13.0% 9 25.7% 1 4.5% 2 11.8%

買い物が便利 139 52.5% 38 64.4% 32 52.5% 22 46.8% 9 39.1% 19 54.3% 9 40.9% 9 52.9%

自然が豊か 63 23.8% 13 22.0% 14 23.0% 11 23.4% 4 17.4% 9 25.7% 6 27.3% 6 35.3%

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 18 6.8% 2 3.4% 6 9.8% 3 6.4% 2 8.7% 2 5.7% 3 13.6% 0 -

小学校就学前の子育て環境がよい 14 5.3% 7 11.9% 4 6.6% 1 2.1% 1 4.3% 0 - 0 - 1 5.9%

学校の教育環境がよい 6 2.3% 3 5.1% 1 1.6% 0 - 0 - 0 - 1 4.5% 1 5.9%

病院等の医療施設が整っている 82 30.9% 18 30.5% 19 31.1% 6 12.8% 5 21.7% 12 34.3% 13 59.1% 8 47.1%

余暇を楽しむ場所が充実している 22 8.3% 8 13.6% 6 9.8% 3 6.4% 2 8.7% 3 8.6% 0 - 0 -

地震、台風等の自然災害が少ない 33 12.5% 5 8.5% 4 6.6% 5 10.6% 3 13.0% 13 37.1% 1 4.5% 2 11.8%

防犯対策が整っている 6 2.3% 1 1.7% 1 1.6% 0 - 1 4.3% 1 2.9% 1 4.5% 1 5.9%

福祉（高齢者・障害者）が充実している 17 6.4% 1 1.7% 1 1.6% 2 4.3% 0 - 5 14.3% 3 13.6% 5 29.4%

その他 16 6.0% 1 1.7% 4 6.6% 4 8.5% 1 4.3% 3 8.6% 2 9.1% 1 5.9%

無回答 12 4.5% 1 1.7% 2 3.3% 2 4.3% 2 8.7% 2 5.7% 2 9.1% 1 5.9%

問12 枚方市への不満（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=265）
20～
 29歳

割合
（N=59）

30～
 39歳

割合
（N=61）

40～
 49歳

割合
（N=47）

50～
 59歳

割合
（N=23）

60～
 69歳

割合
（N=35）

70～
 79歳

割合
（N=22）

80歳
以上

割合
（N=17）

電車の便がよくない 34 12.8% 8 13.6% 10 16.4% 4 8.5% 3 13.0% 7 20.0% 2 9.1% 0 -

バスの便がよくない 36 13.6% 6 10.2% 10 16.4% 9 19.1% 3 13.0% 5 14.3% 2 9.1% 1 5.9%

道路（自家用車など）の便がよくない 56 21.1% 13 22.0% 17 27.9% 12 25.5% 5 21.7% 3 8.6% 5 22.7% 1 5.9%

まちのイメージがよくない 10 3.8% 3 5.1% 3 4.9% 1 2.1% 0 - 2 5.7% 0 - 1 5.9%

買い物が不便 43 16.2% 5 8.5% 7 11.5% 11 23.4% 4 17.4% 6 17.1% 6 27.3% 4 23.5%

自然が豊かでない 11 4.2% 1 1.7% 4 6.6% 3 6.4% 1 4.3% 1 2.9% 0 - 0 -

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 6 2.3% 2 3.4% 0 - 1 2.1% 1 4.3% 1 2.9% 1 4.5% 0 -

小学校就学前の子育て環境がよくない 4 1.5% 1 1.7% 3 4.9% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

学校の教育環境がよくない 2 0.8% 0 - 0 - 1 2.1% 0 - 1 2.9% 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っていない 10 3.8% 1 1.7% 1 1.6% 4 8.5% 1 4.3% 1 2.9% 0 - 2 11.8%

余暇を楽しむ場所が充実していない 30 11.3% 4 6.8% 9 14.8% 8 17.0% 1 4.3% 3 8.6% 4 18.2% 1 5.9%

地震、台風等の自然災害が多い 4 1.5% 0 - 2 3.3% 1 2.1% 0 - 1 2.9% 0 - 0 -

防犯対策が整っていない 14 5.3% 5 8.5% 2 3.3% 4 8.5% 1 4.3% 1 2.9% 1 4.5% 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 7 2.6% 0 - 1 1.6% 0 - 0 - 2 5.7% 2 9.1% 2 11.8%

その他 57 21.5% 8 13.6% 13 21.3% 13 27.7% 11 47.8% 6 17.1% 4 18.2% 2 11.8%

無回答 67 25.3% 18 30.5% 12 19.7% 8 17.0% 6 26.1% 11 31.4% 6 27.3% 6 35.3%

6
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単身世帯の集計結果（転入）

　※回答数の少ない年代については、集計結果の掲載を省略しています。

問2 枚方市に転入したきっかけ（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=277）
20歳
未満

割合
（N=9）

20～
 29歳

割合
（N=82）

30～
 39歳

割合
（N=32）

40～
 49歳

割合
（N=25）

50～
 59歳

割合
（N=31）

60～
 69歳

割合
（N=33）

70～
 79歳

割合
（N=32）

80歳
以上

割合
（N=32）

親族との同居・近居など 58 20.9% 0 - 0 - 2 6.3% 6 24.0% 6 19.4% 12 36.4% 16 50.0% 16 50.0%

結婚 10 3.6% 0 - 4 4.9% 2 6.3% 2 8.0% 1 3.2% 1 3.0% 0 - 0 -

出産 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

就職・転職 74 26.7% 2 22.2% 44 53.7% 15 46.9% 5 20.0% 4 12.9% 2 6.1% 0 - 1 3.1%

転勤 46 16.6% 1 11.1% 11 13.4% 10 31.3% 9 36.0% 12 38.7% 2 6.1% 1 3.1% 0 -

退職 5 1.8% 0 - 1 1.2% 0 - 1 4.0% 1 3.2% 1 3.0% 1 3.1% 0 -

あなたの学校の都合 13 4.7% 5 55.6% 8 9.8% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

子どもの学校の都合 2 0.7% 0 - 0 - 2 6.3% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

住宅の都合（価格・広さ等） 43 15.5% 0 - 9 11.0% 4 12.5% 6 24.0% 5 16.1% 9 27.3% 7 21.9% 3 9.4%

その他 52 18.8% 1 11.1% 9 11.0% 4 12.5% 3 12.0% 5 16.1% 7 21.2% 10 31.3% 13 40.6%

無回答 2 0.7% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 3.2% 0 - 1 3.1% 0 -

問3 枚方市以外の市町村を転入先として検討したか（○は1つ）6
6 問3 枚方市以外の市町村を転入先として検討したか（○は1つ）

全体
割合

（N=277）
20歳
未満

割合
（N=9）

20～
 29歳

割合
（N=82）

30～
 39歳

割合
（N=32）

40～
 49歳

割合
（N=25）

50～
 59歳

割合
（N=31）

60～
 69歳

割合
（N=33）

70～
 79歳

割合
（N=32）

80歳
以上

割合
（N=32）

他の市町村も検討した 71 25.6% 1 11.1% 14 17.1% 16 50.0% 11 44.0% 8 25.8% 12 36.4% 5 15.6% 4 12.5%
枚方市に住みたいと思っていたので、
検討しなかった 67 24.2% 2 22.2% 16 19.5% 3 9.4% 6 24.0% 9 29.0% 10 30.3% 13 40.6% 8 25.0%

枚方市に住むことが決まっていた
（社宅、家族の持ち家など） 127 45.8% 6 66.7% 49 59.8% 13 40.6% 5 20.0% 14 45.2% 8 24.2% 12 37.5% 19 59.4%

無回答 12 4.3% 0 - 3 3.7% 0 - 3 12.0% 0 - 3 9.1% 2 6.3% 1 3.1%

問5 転入先の検討にあたり重視した条件（○は2つまで）
　※単身世帯全体のうち、問3で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=71）
20～
 29歳

割合
（N=14）

30～
 39歳

割合
（N=16）

40～
 49歳

割合
（N=11）

50～
 59歳

割合
（N=8）

60～
 69歳

割合
（N=12）

70～
 79歳

割合
（N=5）

80歳
以上

割合
（N=4）

通勤・通学の利便性 35 49.3% 9 64.3% 15 93.8% 6 54.5% 4 50.0% 0 - 0 - 0 -

まちのイメージ 8 11.3% 2 14.3% 3 18.8% 1 9.1% 1 12.5% 1 8.3% 0 - 0 -

子育て・教育環境 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

地価・家賃相場 24 33.8% 7 50.0% 3 18.8% 3 27.3% 3 37.5% 6 50.0% 1 20.0% 1 25.0%

自然環境 11 15.5% 1 7.1% 1 6.3% 2 18.2% 1 12.5% 2 16.7% 3 60.0% 0 -

生活環境（買物の利便性、治安） 31 43.7% 7 50.0% 8 50.0% 3 27.3% 2 25.0% 8 66.7% 2 40.0% 1 25.0%

その他 10 14.1% 0 - 0 - 0 - 2 25.0% 2 16.7% 3 60.0% 3 75.0%

無回答 2 2.8% 0 - 1 6.3% 1 9.1% 0 - 0 - 0 - 0 -

6
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問6 転入先を決めるにあたり、枚方市の行政サービスについて調べたか（○は1つ）
　※単身世帯全体のうち、問3で「他の市町村も検討した」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=71）
20～
 29歳

割合
（N=14）

30～
 39歳

割合
（N=16）

40～
 49歳

割合
（N=11）

50～
 59歳

割合
（N=8）

60～
 69歳

割合
（N=12）

70～
 79歳

割合
（N=5）

80歳
以上

割合
（N=4）

はい 7 9.9% 0 - 1 6.3% 2 18.2% 1 12.5% 3 25.0% 0 - 0 -

いいえ 63 88.7% 14 100.0% 15 93.8% 9 81.8% 7 87.5% 9 75.0% 4 80.0% 4 100.0%

無回答 1 1.4% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 20.0% 0 -

問8 転入先を枚方市に決めた理由（当てはまるもの全てに○）
　※単身世帯全体のうち、問3で「他の市町村も検討した」及び「枚方市に住みたいと思っていたので、検討しなかった」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=138）
20～
 29歳

割合
（N=30）

30～
 39歳

割合
（N=19）

40～
 49歳

割合
（N=17）

50～
 59歳

割合
（N=17）

60～
 69歳

割合
（N=22）

70～
 79歳

割合
（N=18）

80歳
以上

割合
（N=12）

電車の便がよい 66 47.8% 17 56.7% 15 78.9% 7 41.2% 9 52.9% 11 50.0% 4 22.2% 2 16.7%

バスの便がよい 34 24.6% 6 20.0% 2 10.5% 2 11.8% 2 11.8% 10 45.5% 10 55.6% 2 16.7%

道路（自家用車など）の便がよい 12 8.7% 5 16.7% 2 10.5% 1 5.9% 1 5.9% 2 9.1% 1 5.6% 0 -

通勤（学）先が近い 47 34.1% 17 56.7% 12 63.2% 9 52.9% 4 23.5% 2 9.1% 1 5.6% 0 -

家賃・住宅価格などの条件がよい 53 38.4% 17 56.7% 5 26.3% 8 47.1% 3 17.6% 10 45.5% 6 33.3% 1 8.3%

魅力的な物件があった 47 34.1% 12 40.0% 9 47.4% 9 52.9% 6 35.3% 6 27.3% 3 16.7% 2 16.7%

親族の家に近い（同居含む） 41 29.7% 4 13.3% 5 26.3% 2 11.8% 5 29.4% 10 45.5% 9 50.0% 6 50.0%

友人・知人がいる 23 16.7% 3 10.0% 5 26.3% 2 11.8% 1 5.9% 1 4.5% 5 27.8% 5 41.7%友人・知人がいる 23 16.7% 3 10.0% 5 26.3% 2 11.8% 1 5.9% 1 4.5% 5 27.8% 5 41.7%

生まれ育ったまちで愛着がある 15 10.9% 5 16.7% 2 10.5% 3 17.6% 4 23.5% 0 - 1 5.6% 0 -

まちのイメージがよい 21 15.2% 7 23.3% 0 - 3 17.6% 2 11.8% 4 18.2% 3 16.7% 2 16.7%

買い物が便利 44 31.9% 12 40.0% 9 47.4% 1 5.9% 2 11.8% 11 50.0% 4 22.2% 3 25.0%

自然が豊か 25 18.1% 8 26.7% 2 10.5% 2 11.8% 2 11.8% 4 18.2% 4 22.2% 3 25.0%

小学校就学前の子育て環境がよい　 2 1.4% 1 3.3% 0 - 0 - 0 - 1 4.5% 0 - 0 -

学校の教育環境がよい 1 0.7% 1 3.3% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っている 23 16.7% 5 16.7% 0 - 0 - 3 17.6% 6 27.3% 4 22.2% 4 33.3%

余暇を楽しむ場所が充実している 5 3.6% 2 6.7% 0 - 0 - 1 5.9% 0 - 1 5.6% 0 -

地震、台風等の自然災害が少ない 8 5.8% 2 6.7% 0 - 0 - 0 - 3 13.6% 1 5.6% 2 16.7%

防犯対策が整っている 4 2.9% 0 - 0 - 0 - 1 5.9% 1 4.5% 1 5.6% 1 8.3%

福祉（高齢者・障害者）が充実している 17 12.3% 1 3.3% 0 - 1 5.9% 1 5.9% 3 13.6% 5 27.8% 6 50.0%

その他 6 4.3% 1 3.3% 0 - 0 - 2 11.8% 1 4.5% 1 5.6% 1 8.3%

無回答 5 3.6% 0 - 1 5.3% 1 5.9% 1 5.9% 0 - 2 11.1% 0 -

6
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問11 枚方市の魅力（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=277）
20歳
未満

割合
（N=9）

20～
 29歳

割合
（N=82）

30～
 39歳

割合
（N=32）

40～
 49歳

割合
（N=25）

50～
 59歳

割合
（N=31）

60～
 69歳

割合
（N=33）

70～
 79歳

割合
（N=32）

80歳
以上

割合
（N=32）

電車の便がよい 140 50.5% 4 44.4% 49 59.8% 20 62.5% 11 44.0% 21 67.7% 16 48.5% 9 28.1% 10 31.3%

バスの便がよい 89 32.1% 3 33.3% 23 28.0% 9 28.1% 6 24.0% 9 29.0% 12 36.4% 17 53.1% 10 31.3%

道路（自家用車など）の便がよい 31 11.2% 2 22.2% 7 8.5% 7 21.9% 2 8.0% 7 22.6% 2 6.1% 3 9.4% 1 3.1%

まちのイメージがよい 32 11.6% 1 11.1% 9 11.0% 5 15.6% 2 8.0% 5 16.1% 6 18.2% 1 3.1% 3 9.4%

買い物が便利 121 43.7% 4 44.4% 39 47.6% 16 50.0% 9 36.0% 15 48.4% 17 51.5% 12 37.5% 8 25.0%

自然が豊か 61 22.0% 2 22.2% 20 24.4% 7 21.9% 6 24.0% 4 12.9% 11 33.3% 6 18.8% 5 15.6%

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 14 5.1% 1 11.1% 3 3.7% 0 - 1 4.0% 4 12.9% 4 12.1% 0 - 1 3.1%

小学校就学前の子育て環境がよい 1 0.4% 0 - 1 1.2% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

学校の教育環境がよい 2 0.7% 0 - 1 1.2% 0 - 0 - 1 3.2% 0 - 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っている 71 25.6% 3 33.3% 19 23.2% 3 9.4% 3 12.0% 12 38.7% 8 24.2% 11 34.4% 12 37.5%

余暇を楽しむ場所が充実している 19 6.9% 1 11.1% 7 8.5% 3 9.4% 1 4.0% 4 12.9% 1 3.0% 1 3.1% 1 3.1%

地震、台風等の自然災害が少ない 25 9.0% 1 11.1% 5 6.1% 1 3.1% 1 4.0% 7 22.6% 5 15.2% 2 6.3% 3 9.4%

防犯対策が整っている 6 2.2% 0 - 3 3.7% 0 - 0 - 0 - 2 6.1% 0 - 1 3.1%

福祉（高齢者・障害者）が充実している 33 11.9% 0 - 5 6.1% 0 - 2 8.0% 1 3.2% 5 15.2% 7 21.9% 13 40.6%

その他 22 7.9% 0 - 3 3.7% 3 9.4% 4 16.0% 2 6.5% 2 6.1% 4 12.5% 4 12.5%

無回答 14 5.1% 2 22.2% 2 2.4% 1 3.1% 1 4.0% 1 3.2% 2 6.1% 3 9.4% 2 6.3%

6
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問12 枚方市への不満（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=277）
20歳
未満

割合
（N=9）

20～
 29歳

割合
（N=82）

30～
 39歳

割合
（N=32）

40～
 49歳

割合
（N=25）

50～
 59歳

割合
（N=31）

60～
 69歳

割合
（N=33）

70～
 79歳

割合
（N=32）

80歳
以上

割合
（N=32）

電車の便がよくない 23 8.3% 2 22.2% 7 8.5% 5 15.6% 2 8.0% 2 6.5% 4 12.1% 1 3.1% 0 -

バスの便がよくない 31 11.2% 1 11.1% 8 9.8% 4 12.5% 2 8.0% 2 6.5% 7 21.2% 4 12.5% 3 9.4%

道路（自家用車など）の便がよくない 40 14.4% 3 33.3% 13 15.9% 7 21.9% 7 28.0% 5 16.1% 3 9.1% 0 - 1 3.1%

まちのイメージがよくない 14 5.1% 1 11.1% 6 7.3% 1 3.1% 1 4.0% 2 6.5% 2 6.1% 0 - 1 3.1%

買い物が不便 45 16.2% 1 11.1% 15 18.3% 7 21.9% 5 20.0% 3 9.7% 4 12.1% 7 21.9% 3 9.4%

自然が豊かでない 16 5.8% 0 - 5 6.1% 5 15.6% 1 4.0% 1 3.2% 2 6.1% 0 - 2 6.3%

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 4 1.4% 0 - 1 1.2% 0 - 0 - 1 3.2% 1 3.0% 1 3.1% 0 -

小学校就学前の子育て環境がよくない 2 0.7% 0 - 0 - 1 3.1% 0 - 0 - 0 - 1 3.1% 0 -

学校の教育環境がよくない 3 1.1% 0 - 1 1.2% 1 3.1% 0 - 0 - 1 3.0% 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っていない 2 0.7% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 3.2% 1 3.0% 0 - 0 -

余暇を楽しむ場所が充実していない 24 8.7% 2 22.2% 10 12.2% 3 9.4% 3 12.0% 2 6.5% 1 3.0% 2 6.3% 1 3.1%

地震、台風等の自然災害が多い 3 1.1% 0 - 2 2.4% 1 3.1% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

防犯対策が整っていない 12 4.3% 1 11.1% 5 6.1% 1 3.1% 2 8.0% 3 9.7% 0 - 0 - 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 8 2.9% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 3.2% 1 3.0% 5 15.6% 1 3.1%

その他 64 23.1% 2 22.2% 16 19.5% 7 21.9% 8 32.0% 5 16.1% 11 33.3% 8 25.0% 7 21.9%

無回答 81 29.2% 2 22.2% 22 26.8% 4 12.5% 4 16.0% 11 35.5% 8 24.2% 14 43.8% 16 50.0%

6
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2世代世帯の集計結果（転出）
　※回答数の少ない年代については、集計結果の掲載を省略しています。

問1 枚方市から転出したきっかけ（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=300）
20～
 29歳

割合
（N=27）

30～
 39歳

割合
（N=117）

40～
 49歳

割合
（N=72）

50～
 59歳

割合
（N=30）

60～
 69歳

割合
（N=31）

70～
 79歳

割合
（N=14）

80歳
以上

割合
（N=9）

親族との同居・近居など 70 23.3% 1 3.7% 21 17.9% 13 18.1% 6 20.0% 15 48.4% 7 50.0% 7 77.8%

結婚 43 14.3% 12 44.4% 24 20.5% 4 5.6% 3 10.0% 0 - 0 - 0 -

出産 23 7.7% 3 11.1% 19 16.2% 1 1.4% 0 - 0 - 0 - 0 -

就職・転職 14 4.7% 2 7.4% 7 6.0% 0 - 4 13.3% 1 3.2% 0 - 0 -

転勤 79 26.3% 6 22.2% 34 29.1% 29 40.3% 9 30.0% 1 3.2% 0 - 0 -

退職 7 2.3% 0 - 3 2.6% 1 1.4% 1 3.3% 2 6.5% 0 - 0 -

あなたの学校の都合 1 0.3% 0 - 0 - 0 - 1 3.3% 0 - 0 - 0 -

子どもの学校の都合 19 6.3% 0 - 8 6.8% 9 12.5% 2 6.7% 0 - 0 - 0 -

住宅の都合（価格・広さ等） 66 22.0% 7 25.9% 30 25.6% 12 16.7% 4 13.3% 9 29.0% 3 21.4% 1 11.1%

その他 42 14.0% 2 7.4% 13 11.1% 9 12.5% 4 13.3% 6 19.4% 6 42.9% 2 22.2%

無回答 1 0.3% 0 - 0 - 0 - 1 3.3% 0 - 0 - 0 -

問2 転出にあたり、枚方市内での転居を検討したか（○は1つ）

6
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全体
割合

（N=300）
20～
 29歳

割合
（N=27）

30～
 39歳

割合
（N=117）

40～
 49歳

割合
（N=72）

50～
 59歳

割合
（N=30）

60～
 69歳

割合
（N=31）

70～
 79歳

割合
（N=14）

80歳
以上

割合
（N=9）

枚方市内も検討したが、他市町村に決めた 58 19.3% 4 14.8% 29 24.8% 12 16.7% 1 3.3% 6 19.4% 4 28.6% 2 22.2%

枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた 59 19.7% 5 18.5% 29 24.8% 12 16.7% 6 20.0% 4 12.9% 2 14.3% 1 11.1%

現在の住所に住みたいと思っていたの
で、検討しなかった 56 18.7% 6 22.2% 17 14.5% 12 16.7% 7 23.3% 11 35.5% 3 21.4% 0 -

現在の住所に住むことが決まっていた 113 37.7% 11 40.7% 37 31.6% 34 47.2% 15 50.0% 10 32.3% 3 21.4% 3 33.3%

無回答 14 4.7% 1 3.7% 5 4.3% 2 2.8% 1 3.3% 0 - 2 14.3% 3 33.3%

問4 転出先の検討にあたり重視した条件（○は2つまで）
　※2世代世帯全体のうち、問2で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」及び「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=117）
20～
 29歳

割合
（N=9）

30～
 39歳

割合
（N=58）

40～
 49歳

割合
（N=24）

50～
 59歳

割合
（N=7）

60～
 69歳

割合
（N=10）

70～
 79歳

割合
（N=6）

80歳
以上

割合
（N=3）

通勤・通学の利便性 67 57.3% 3 33.3% 32 55.2% 18 75.0% 7 100.0% 5 50.0% 2 33.3% 0 -

まちのイメージ 16 13.7% 1 11.1% 8 13.8% 5 20.8% 1 14.3% 1 10.0% 0 - 0 -

子育て・教育環境 38 32.5% 2 22.2% 27 46.6% 8 33.3% 1 14.3% 0 - 0 - 0 -

地価・家賃相場 31 26.5% 3 33.3% 15 25.9% 6 25.0% 1 14.3% 3 30.0% 2 33.3% 1 33.3%

自然環境 16 13.7% 1 11.1% 8 13.8% 4 16.7% 2 28.6% 1 10.0% 0 - 0 -

生活環境（買物の利便性、治安） 48 41.0% 7 77.8% 22 37.9% 7 29.2% 2 28.6% 4 40.0% 4 66.7% 2 66.7%

その他 17 14.5% 2 22.2% 6 10.3% 1 4.2% 1 14.3% 3 30.0% 2 33.3% 2 66.7%

6
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無回答 2 1.7% 0 - 1 1.7% 0 - 0 - 0 - 1 16.7% 0 -



問5 転出先を決めるにあたり、転出先市町村の行政サービスについて調べたか（○は1つ）
　※2世代世帯全体のうち、問2で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」及び「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=117）
20～
 29歳

割合
（N=9）

30～
 39歳

割合
（N=58）

40～
 49歳

割合
（N=24）

50～
 59歳

割合
（N=7）

60～
 69歳

割合
（N=10）

70～
 79歳

割合
（N=6）

80歳
以上

割合
（N=3）

はい 54 46.2% 5 55.6% 29 50.0% 11 45.8% 4 57.1% 3 30.0% 1 16.7% 1 33.3%

いいえ 63 53.8% 4 44.4% 29 50.0% 13 54.2% 3 42.9% 7 70.0% 5 83.3% 2 66.7%

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

問7 転出先を現在の市町村に決めた理由（当てはまるもの全てに○）
　※2世代世帯全体のうち、問2で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」、「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」及び「現在の住所に住みたいと思っていたので、検討しなかった」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=173）
20～
 29歳

割合
（N=15）

30～
 39歳

割合
（N=75）

40～
 49歳

割合
（N=36）

50～
 59歳

割合
（N=14）

60～
 69歳

割合
（N=21）

70～
 79歳

割合
（N=9）

80歳
以上

割合
（N=3）

電車の便がよい 86 49.7% 5 33.3% 37 49.3% 20 55.6% 7 50.0% 10 47.6% 5 55.6% 2 66.7%

バスの便がよい 15 8.7% 0 - 6 8.0% 4 11.1% 2 14.3% 2 9.5% 1 11.1% 0 -

道路（自家用車など）の便がよい 31 17.9% 3 20.0% 15 20.0% 6 16.7% 1 7.1% 4 19.0% 2 22.2% 0 -

通勤（学）先が近い 61 35.3% 5 33.3% 26 34.7% 15 41.7% 8 57.1% 5 23.8% 2 22.2% 0 -

家賃・住宅価格などの条件がよい 68 39.3% 10 66.7% 25 33.3% 13 36.1% 5 35.7% 11 52.4% 4 44.4% 0 -

魅力的な物件があった 86 49.7% 7 46.7% 42 56.0% 17 47.2% 8 57.1% 9 42.9% 2 22.2% 1 33.3%

親族の家に近い（同居含む） 72 41.6% 6 40.0% 32 42.7% 15 41.7% 4 28.6% 10 47.6% 4 44.4% 1 33.3%

7
0 親族の家に近い（同居含む） 72 41.6% 6 40.0% 32 42.7% 15 41.7% 4 28.6% 10 47.6% 4 44.4% 1 33.3%

友人・知人がいる 20 11.6% 1 6.7% 7 9.3% 9 25.0% 1 7.1% 1 4.8% 0 - 1 33.3%

生まれ育ったまちで愛着がある 25 14.5% 3 20.0% 11 14.7% 7 19.4% 2 14.3% 0 - 1 11.1% 1 33.3%

まちのイメージがよい 37 21.4% 2 13.3% 23 30.7% 5 13.9% 2 14.3% 3 14.3% 2 22.2% 0 -

買い物が便利 58 33.5% 5 33.3% 25 33.3% 12 33.3% 4 28.6% 6 28.6% 5 55.6% 1 33.3%

自然が豊か 42 24.3% 5 33.3% 20 26.7% 9 25.0% 1 7.1% 5 23.8% 2 22.2% 0 -

小学校就学前の子育て環境がよい　 37 21.4% 5 33.3% 24 32.0% 8 22.2% 0 - 0 - 0 - 0 -

学校の教育環境がよい 37 21.4% 2 13.3% 24 32.0% 11 30.6% 0 - 0 - 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っている 19 11.0% 1 6.7% 8 10.7% 4 11.1% 0 - 2 9.5% 3 33.3% 1 33.3%

余暇を楽しむ場所が充実している 17 9.8% 0 - 5 6.7% 7 19.4% 0 - 3 14.3% 2 22.2% 0 -

地震、台風等の自然災害が少ない 20 11.6% 0 - 9 12.0% 7 19.4% 2 14.3% 0 - 1 11.1% 1 33.3%

防犯対策が整っている 6 3.5% 0 - 1 1.3% 3 8.3% 1 7.1% 1 4.8% 0 - 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実している 8 4.6% 0 - 0 - 3 8.3% 1 7.1% 1 4.8% 2 22.2% 1 33.3%

その他 12 6.9% 0 - 7 9.3% 2 5.6% 3 21.4% 0 - 0 - 0 -

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

7
0



問9 枚方市の魅力（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=300）
20～
 29歳

割合
（N=27）

30～
 39歳

割合
（N=117）

40～
 49歳

割合
（N=72）

50～
 59歳

割合
（N=30）

60～
 69歳

割合
（N=31）

70～
 79歳

割合
（N=14）

80歳
以上

割合
（N=9）

電車の便がよい 159 53.0% 14 51.9% 58 49.6% 40 55.6% 20 66.7% 15 48.4% 8 57.1% 4 44.4%

バスの便がよい 68 22.7% 3 11.1% 21 17.9% 14 19.4% 9 30.0% 9 29.0% 7 50.0% 5 55.6%

道路（自家用車など）の便がよい 59 19.7% 1 3.7% 19 16.2% 15 20.8% 8 26.7% 10 32.3% 5 35.7% 1 11.1%

まちのイメージがよい 53 17.7% 4 14.8% 24 20.5% 13 18.1% 6 20.0% 3 9.7% 3 21.4% 0 -

買い物が便利 173 57.7% 17 63.0% 69 59.0% 41 56.9% 16 53.3% 18 58.1% 7 50.0% 5 55.6%

自然が豊か 81 27.0% 5 18.5% 28 23.9% 24 33.3% 9 30.0% 6 19.4% 8 57.1% 1 11.1%

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 60 20.0% 4 14.8% 24 20.5% 16 22.2% 9 30.0% 4 12.9% 2 14.3% 1 11.1%

小学校就学前の子育て環境がよい 45 15.0% 4 14.8% 24 20.5% 12 16.7% 4 13.3% 1 3.2% 0 - 0 -

学校の教育環境がよい 41 13.7% 2 7.4% 14 12.0% 15 20.8% 4 13.3% 5 16.1% 1 7.1% 0 -

病院等の医療施設が整っている 126 42.0% 6 22.2% 47 40.2% 35 48.6% 10 33.3% 15 48.4% 9 64.3% 4 44.4%

余暇を楽しむ場所が充実している 43 14.3% 5 18.5% 20 17.1% 11 15.3% 2 6.7% 3 9.7% 1 7.1% 1 11.1%

地震、台風等の自然災害が少ない 56 18.7% 0 - 14 12.0% 18 25.0% 7 23.3% 7 22.6% 8 57.1% 2 22.2%

防犯対策が整っている 10 3.3% 0 - 0 - 6 8.3% 0 - 2 6.5% 1 7.1% 1 11.1%

福祉（高齢者・障害者）が充実している 26 8.7% 0 - 3 2.6% 8 11.1% 2 6.7% 6 19.4% 5 35.7% 2 22.2%

その他 35 11.7% 3 11.1% 16 13.7% 6 8.3% 3 10.0% 1 3.2% 3 21.4% 3 33.3%

無回答 4 1.3% 0 - 1 0.9% 0 - 1 3.3% 2 6.5% 0 - 0 -

問10 枚方市への不満（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=300）
20～
 29歳

割合
（N=27）

30～
 39歳

割合
（N=117）

40～
 49歳

割合
（N=72）

50～
 59歳

割合
（N=30）

60～
 69歳

割合
（N=31）

70～
 79歳

割合
（N=14）

80歳
以上

割合
（N=9）

電車の便がよくない 42 14.0% 7 25.9% 20 17.1% 6 8.3% 4 13.3% 3 9.7% 0 - 2 22.2%

バスの便がよくない 40 13.3% 2 7.4% 19 16.2% 10 13.9% 5 16.7% 3 9.7% 0 - 1 11.1%

道路（自家用車など）の便がよくない 53 17.7% 6 22.2% 27 23.1% 10 13.9% 6 20.0% 2 6.5% 1 7.1% 1 11.1%

まちのイメージがよくない 15 5.0% 1 3.7% 7 6.0% 3 4.2% 3 10.0% 0 - 0 - 1 11.1%

買い物が不便 31 10.3% 2 7.4% 10 8.5% 6 8.3% 7 23.3% 5 16.1% 1 7.1% 0 -

自然が豊かでない 16 5.3% 1 3.7% 8 6.8% 2 2.8% 0 - 2 6.5% 1 7.1% 2 22.2%

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 20 6.7% 3 11.1% 9 7.7% 3 4.2% 1 3.3% 2 6.5% 2 14.3% 0 -

小学校就学前の子育て環境がよくない 24 8.0% 4 14.8% 16 13.7% 4 5.6% 0 - 0 - 0 - 0 -

学校の教育環境がよくない 20 6.7% 1 3.7% 8 6.8% 9 12.5% 2 6.7% 0 - 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っていない 12 4.0% 0 - 8 6.8% 0 - 2 6.7% 2 6.5% 0 - 0 -

余暇を楽しむ場所が充実していない 20 6.7% 1 3.7% 9 7.7% 5 6.9% 3 10.0% 2 6.5% 0 - 0 -

地震、台風等の自然災害が多い 8 2.7% 0 - 4 3.4% 1 1.4% 1 3.3% 1 3.2% 1 7.1% 0 -

防犯対策が整っていない 17 5.7% 1 3.7% 7 6.0% 4 5.6% 5 16.7% 0 - 0 - 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 5 1.7% 0 - 3 2.6% 1 1.4% 0 - 0 - 0 - 1 11.1%

その他 75 25.0% 6 22.2% 33 28.2% 13 18.1% 9 30.0% 6 19.4% 6 42.9% 2 22.2%

無回答 70 23.3% 3 11.1% 22 18.8% 22 30.6% 4 13.3% 11 35.5% 5 35.7% 3 33.3%

7
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1世代世帯の集計結果（転出）
　※回答数の少ない年代については、集計結果の掲載を省略しています。

問1 枚方市から転出したきっかけ（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=354）
20～
 29歳

割合
（N=78）

30～
 39歳

割合
（N=109）

40～
 49歳

割合
（N=37）

50～
 59歳

割合
（N=43）

60～
 69歳

割合
（N=40）

70～
 79歳

割合
（N=23）

80歳
以上

割合
（N=22）

親族との同居・近居など 50 14.1% 2 2.6% 3 2.8% 3 8.1% 7 16.3% 17 42.5% 5 21.7% 13 59.1%

結婚 178 50.3% 65 83.3% 79 72.5% 21 56.8% 7 16.3% 4 10.0% 0 - 0 -

出産 2 0.6% 0 - 2 1.8% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

就職・転職 12 3.4% 3 3.8% 7 6.4% 2 5.4% 0 - 0 - 0 - 0 -

転勤 51 14.4% 8 10.3% 15 13.8% 8 21.6% 17 39.5% 3 7.5% 0 - 0 -

退職 12 3.4% 1 1.3% 1 0.9% 1 2.7% 0 - 9 22.5% 0 - 0 -

あなたの学校の都合 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

子どもの学校の都合 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

住宅の都合（価格・広さ等） 32 9.0% 3 3.8% 12 11.0% 3 8.1% 7 16.3% 0 - 6 26.1% 1 4.5%

その他 46 13.0% 0 - 1 0.9% 3 8.1% 8 18.6% 11 27.5% 14 60.9% 9 40.9%

無回答 3 0.8% 0 - 0 - 0 - 0 - 2 5.0% 0 - 1 4.5%

問2 転出にあたり、枚方市内での転居を検討したか（○は1つ）7
2

全体
割合

（N=354）
20～
 29歳

割合
（N=78）

30～
 39歳

割合
（N=109）

40～
 49歳

割合
（N=37）

50～
 59歳

割合
（N=43）

60～
 69歳

割合
（N=40）

70～
 79歳

割合
（N=23）

80歳
以上

割合
（N=22）

枚方市内も検討したが、他市町村に決めた 72 20.3% 14 17.9% 28 25.7% 7 18.9% 6 14.0% 5 12.5% 8 34.8% 3 13.6%

枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた 89 25.1% 21 26.9% 29 26.6% 12 32.4% 10 23.3% 6 15.0% 5 21.7% 6 27.3%

現在の住所に住みたいと思っていたの
で、検討しなかった 57 16.1% 14 17.9% 19 17.4% 5 13.5% 5 11.6% 8 20.0% 4 17.4% 2 9.1%

現在の住所に住むことが決まっていた 126 35.6% 29 37.2% 31 28.4% 13 35.1% 21 48.8% 21 52.5% 5 21.7% 5 22.7%

無回答 10 2.8% 0 - 2 1.8% 0 - 1 2.3% 0 - 1 4.3% 6 27.3%

問4 転出先の検討にあたり重視した条件（○は2つまで）
　※1世代世帯全体のうち、問2で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」及び「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=161）
20～
 29歳

割合
（N=35）

30～
 39歳

割合
（N=57）

40～
 49歳

割合
（N=19）

50～
 59歳

割合
（N=16）

60～
 69歳

割合
（N=11）

70～
 79歳

割合
（N=13）

80歳
以上

割合
（N=9）

通勤・通学の利便性 107 66.5% 30 85.7% 48 84.2% 16 84.2% 10 62.5% 2 18.2% 0 - 0 -

まちのイメージ 16 9.9% 4 11.4% 4 7.0% 2 10.5% 1 6.3% 1 9.1% 3 23.1% 1 11.1%

子育て・教育環境 7 4.3% 5 14.3% 2 3.5% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

地価・家賃相場 45 28.0% 9 25.7% 18 31.6% 5 26.3% 5 31.3% 2 18.2% 5 38.5% 0 -

自然環境 20 12.4% 1 2.9% 2 3.5% 2 10.5% 4 25.0% 5 45.5% 5 38.5% 1 11.1%

生活環境（買物の利便性、治安） 63 39.1% 15 42.9% 22 38.6% 9 47.4% 4 25.0% 3 27.3% 7 53.8% 3 33.3%

その他 20 12.4% 1 2.9% 3 5.3% 4 21.1% 3 18.8% 2 18.2% 2 15.4% 5 55.6%

7
2

無回答 2 1.2% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 9.1% 1 7.7% 0 -



問5 転出先を決めるにあたり、転出先市町村の行政サービスについて調べたか（○は1つ）
　※1世代世帯全体のうち、問2で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」及び「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=161）
20～
 29歳

割合
（N=35）

30～
 39歳

割合
（N=57）

40～
 49歳

割合
（N=19）

50～
 59歳

割合
（N=16）

60～
 69歳

割合
（N=11）

70～
 79歳

割合
（N=13）

80歳
以上

割合
（N=9）

はい 38 23.6% 8 22.9% 13 22.8% 5 26.3% 1 6.3% 5 45.5% 4 30.8% 2 22.2%

いいえ 122 75.8% 27 77.1% 44 77.2% 14 73.7% 15 93.8% 5 45.5% 9 69.2% 7 77.8%

無回答 1 0.6% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 9.1% 0 - 0 -

問7 転出先を現在の市町村に決めた理由（当てはまるもの全てに○）
　※1世代世帯全体のうち、問2で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」、「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」及び「現在の住所に住みたいと思っていたので、検討しなかった」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=218）
20～
 29歳

割合
（N=49）

30～
 39歳

割合
（N=76）

40～
 49歳

割合
（N=24）

50～
 59歳

割合
（N=21）

60～
 69歳

割合
（N=19）

70～
 79歳

割合
（N=17）

80歳
以上

割合
（N=11）

電車の便がよい 119 54.6% 29 59.2% 45 59.2% 16 66.7% 12 57.1% 6 31.6% 9 52.9% 2 18.2%

バスの便がよい 21 9.6% 0 - 9 11.8% 2 8.3% 3 14.3% 0 - 6 35.3% 1 9.1%

道路（自家用車など）の便がよい 26 11.9% 2 4.1% 11 14.5% 4 16.7% 2 9.5% 3 15.8% 4 23.5% 0 -

通勤（学）先が近い 104 47.7% 30 61.2% 49 64.5% 12 50.0% 10 47.6% 2 10.5% 1 5.9% 0 -

家賃・住宅価格などの条件がよい 86 39.4% 17 34.7% 33 43.4% 12 50.0% 10 47.6% 5 26.3% 6 35.3% 2 18.2%

魅力的な物件があった 90 41.3% 21 42.9% 39 51.3% 12 50.0% 5 23.8% 2 10.5% 10 58.8% 1 9.1%

親族の家に近い（同居含む） 61 28.0% 10 20.4% 18 23.7% 6 25.0% 3 14.3% 7 36.8% 8 47.1% 9 81.8%

7
3 親族の家に近い（同居含む） 61 28.0% 10 20.4% 18 23.7% 6 25.0% 3 14.3% 7 36.8% 8 47.1% 9 81.8%

友人・知人がいる 18 8.3% 2 4.1% 6 7.9% 3 12.5% 1 4.8% 3 15.8% 1 5.9% 2 18.2%

生まれ育ったまちで愛着がある 19 8.7% 0 - 6 7.9% 4 16.7% 1 4.8% 3 15.8% 3 17.6% 2 18.2%

まちのイメージがよい 31 14.2% 8 16.3% 10 13.2% 1 4.2% 2 9.5% 3 15.8% 6 35.3% 1 9.1%

買い物が便利 91 41.7% 21 42.9% 33 43.4% 10 41.7% 8 38.1% 4 21.1% 12 70.6% 3 27.3%

自然が豊か 40 18.3% 1 2.0% 9 11.8% 6 25.0% 6 28.6% 6 31.6% 9 52.9% 3 27.3%

小学校就学前の子育て環境がよい　 8 3.7% 3 6.1% 5 6.6% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

学校の教育環境がよい 5 2.3% 1 2.0% 4 5.3% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っている 29 13.3% 2 4.1% 8 10.5% 1 4.2% 3 14.3% 1 5.3% 9 52.9% 5 45.5%

余暇を楽しむ場所が充実している 19 8.7% 3 6.1% 5 6.6% 2 8.3% 1 4.8% 3 15.8% 3 17.6% 2 18.2%

地震、台風等の自然災害が少ない 17 7.8% 1 2.0% 4 5.3% 1 4.2% 2 9.5% 2 10.5% 6 35.3% 1 9.1%

防犯対策が整っている 11 5.0% 2 4.1% 2 2.6% 1 4.2% 1 4.8% 2 10.5% 3 17.6% 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実している 11 5.0% 0 - 1 1.3% 0 - 1 4.8% 0 - 4 23.5% 5 45.5%

その他 16 7.3% 4 8.2% 3 3.9% 4 16.7% 3 14.3% 0 - 2 11.8% 0 -

無回答 1 0.5% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 5.3% 0 - 0 -

7
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問9 枚方市の魅力（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=354）
20～
 29歳

割合
（N=78）

30～
 39歳

割合
（N=109）

40～
 49歳

割合
（N=37）

50～
 59歳

割合
（N=43）

60～
 69歳

割合
（N=40）

70～
 79歳

割合
（N=23）

80歳
以上

割合
（N=22）

電車の便がよい 190 53.7% 38 48.7% 60 55.0% 20 54.1% 29 67.4% 21 52.5% 13 56.5% 9 40.9%

バスの便がよい 77 21.8% 15 19.2% 28 25.7% 5 13.5% 10 23.3% 9 22.5% 4 17.4% 6 27.3%

道路（自家用車など）の便がよい 71 20.1% 16 20.5% 25 22.9% 3 8.1% 11 25.6% 9 22.5% 4 17.4% 3 13.6%

まちのイメージがよい 88 24.9% 20 25.6% 30 27.5% 11 29.7% 13 30.2% 5 12.5% 7 30.4% 2 9.1%

買い物が便利 184 52.0% 40 51.3% 60 55.0% 19 51.4% 25 58.1% 21 52.5% 9 39.1% 10 45.5%

自然が豊か 102 28.8% 24 30.8% 30 27.5% 11 29.7% 13 30.2% 8 20.0% 11 47.8% 4 18.2%

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 60 16.9% 12 15.4% 12 11.0% 5 13.5% 10 23.3% 9 22.5% 6 26.1% 6 27.3%

小学校就学前の子育て環境がよい 31 8.8% 8 10.3% 12 11.0% 2 5.4% 5 11.6% 2 5.0% 1 4.3% 0 -

学校の教育環境がよい 40 11.3% 6 7.7% 14 12.8% 6 16.2% 8 18.6% 3 7.5% 1 4.3% 2 9.1%

病院等の医療施設が整っている 133 37.6% 20 25.6% 41 37.6% 13 35.1% 17 39.5% 20 50.0% 13 56.5% 8 36.4%

余暇を楽しむ場所が充実している 61 17.2% 17 21.8% 18 16.5% 5 13.5% 9 20.9% 7 17.5% 4 17.4% 1 4.5%

地震、台風等の自然災害が少ない 78 22.0% 14 17.9% 19 17.4% 9 24.3% 9 20.9% 16 40.0% 7 30.4% 4 18.2%

防犯対策が整っている 10 2.8% 0 - 1 0.9% 0 - 2 4.7% 3 7.5% 2 8.7% 2 9.1%

福祉（高齢者・障害者）が充実している 24 6.8% 4 5.1% 3 2.8% 2 5.4% 4 9.3% 3 7.5% 4 17.4% 4 18.2%

その他 33 9.3% 8 10.3% 8 7.3% 3 8.1% 5 11.6% 4 10.0% 2 8.7% 2 9.1%

無回答 10 2.8% 1 1.3% 1 0.9% 1 2.7% 2 4.7% 3 7.5% 1 4.3% 1 4.5%

7
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問10 枚方市への不満（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=354）
20～
 29歳

割合
（N=78）

30～
 39歳

割合
（N=109）

40～
 49歳

割合
（N=37）

50～
 59歳

割合
（N=43）

60～
 69歳

割合
（N=40）

70～
 79歳

割合
（N=23）

80歳
以上

割合
（N=22）

電車の便がよくない 65 18.4% 22 28.2% 21 19.3% 6 16.2% 3 7.0% 4 10.0% 3 13.0% 5 22.7%

バスの便がよくない 56 15.8% 11 14.1% 18 16.5% 5 13.5% 7 16.3% 3 7.5% 4 17.4% 7 31.8%

道路（自家用車など）の便がよくない 51 14.4% 11 14.1% 14 12.8% 6 16.2% 12 27.9% 3 7.5% 2 8.7% 3 13.6%

まちのイメージがよくない 11 3.1% 2 2.6% 3 2.8% 1 2.7% 2 4.7% 1 2.5% 1 4.3% 1 4.5%

買い物が不便 47 13.3% 7 9.0% 14 12.8% 8 21.6% 3 7.0% 2 5.0% 6 26.1% 7 31.8%

自然が豊かでない 24 6.8% 4 5.1% 5 4.6% 1 2.7% 2 4.7% 5 12.5% 4 17.4% 3 13.6%

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 7 2.0% 3 3.8% 1 0.9% 1 2.7% 1 2.3% 1 2.5% 0 - 0 -

小学校就学前の子育て環境がよくない 3 0.8% 1 1.3% 2 1.8% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

学校の教育環境がよくない 9 2.5% 3 3.8% 0 - 3 8.1% 0 - 3 7.5% 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っていない 13 3.7% 2 2.6% 3 2.8% 2 5.4% 2 4.7% 0 - 3 13.0% 1 4.5%

余暇を楽しむ場所が充実していない 28 7.9% 5 6.4% 9 8.3% 4 10.8% 2 4.7% 2 5.0% 6 26.1% 0 -

地震、台風等の自然災害が多い 6 1.7% 2 2.6% 1 0.9% 0 - 0 - 1 2.5% 1 4.3% 1 4.5%

防犯対策が整っていない 19 5.4% 7 9.0% 6 5.5% 1 2.7% 1 2.3% 1 2.5% 3 13.0% 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 12 3.4% 1 1.3% 2 1.8% 0 - 1 2.3% 2 5.0% 4 17.4% 2 9.1%

その他 69 19.5% 11 14.1% 21 19.3% 9 24.3% 14 32.6% 9 22.5% 3 13.0% 1 4.5%

無回答 108 30.5% 24 30.8% 29 26.6% 12 32.4% 12 27.9% 16 40.0% 7 30.4% 8 36.4%

7
4



単身世帯の集計結果（転出）
　※回答数の少ない年代については、集計結果の掲載を省略しています。

問1 枚方市から転出したきっかけ（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=353）
20歳
未満

割合
（N=5）

20～
 29歳

割合
（N=108）

30～
 39歳

割合
（N=62）

40～
 49歳

割合
（N=45）

50～
 59歳

割合
（N=43）

60～
 69歳

割合
（N=32）

70～
 79歳

割合
（N=33）

80歳
以上

割合
（N=23）

親族との同居・近居など 54 15.3% 0 - 1 0.9% 3 4.8% 0 - 3 7.0% 13 40.6% 16 48.5% 17 73.9%

結婚 7 2.0% 0 - 2 1.9% 4 6.5% 1 2.2% 0 - 0 - 0 - 0 -

出産 1 0.3% 0 - 1 0.9% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

就職・転職 110 31.2% 2 40.0% 59 54.6% 17 27.4% 14 31.1% 13 30.2% 5 15.6% 0 - 0 -

転勤 79 22.4% 0 - 23 21.3% 22 35.5% 16 35.6% 15 34.9% 3 9.4% 0 - 0 -

退職 13 3.7% 0 - 3 2.8% 1 1.6% 0 - 1 2.3% 7 21.9% 1 3.0% 0 -

あなたの学校の都合 12 3.4% 2 40.0% 2 1.9% 1 1.6% 4 8.9% 3 7.0% 0 - 0 - 0 -

子どもの学校の都合 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

住宅の都合（価格・広さ等） 27 7.6% 0 - 5 4.6% 5 8.1% 4 8.9% 3 7.0% 4 12.5% 4 12.1% 2 8.7%

その他 69 19.5% 1 20.0% 18 16.7% 10 16.1% 7 15.6% 5 11.6% 6 18.8% 16 48.5% 5 21.7%

無回答 1 0.3% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 3.0% 0 -

問2 転出にあたり、枚方市内での転居を検討したか（○は1つ）7
5

全体
割合

（N=353）
20歳
未満

割合
（N=5）

20～
 29歳

割合
（N=108）

30～
 39歳

割合
（N=62）

40～
 49歳

割合
（N=45）

50～
 59歳

割合
（N=43）

60～
 69歳

割合
（N=32）

70～
 79歳

割合
（N=33）

80歳
以上

割合
（N=23）

枚方市内も検討したが、他市町村に決めた 42 11.9% 0 - 13 12.0% 7 11.3% 6 13.3% 1 2.3% 5 15.6% 5 15.2% 5 21.7%

枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた 80 22.7% 1 20.0% 21 19.4% 18 29.0% 11 24.4% 11 25.6% 4 12.5% 10 30.3% 3 13.0%

現在の住所に住みたいと思っていたの
で、検討しなかった 72 20.4% 1 20.0% 21 19.4% 16 25.8% 9 20.0% 5 11.6% 10 31.3% 7 21.2% 3 13.0%

現在の住所に住むことが決まっていた 145 41.1% 3 60.0% 51 47.2% 18 29.0% 18 40.0% 24 55.8% 11 34.4% 10 30.3% 10 43.5%

無回答 14 4.0% 0 - 2 1.9% 3 4.8% 1 2.2% 2 4.7% 2 6.3% 1 3.0% 2 8.7%

問4 転出先の検討にあたり重視した条件（○は2つまで）
　※単身世帯全体のうち、問2で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」及び「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=122）
20～
 29歳

割合
（N=34）

30～
 39歳

割合
（N=25）

40～
 49歳

割合
（N=17）

50～
 59歳

割合
（N=12）

60～
 69歳

割合
（N=9）

70～
 79歳

割合
（N=15）

80歳
以上

割合
（N=8）

通勤・通学の利便性 75 61.5% 27 79.4% 22 88.0% 13 76.5% 6 50.0% 4 44.4% 1 6.7% 1 12.5%

まちのイメージ 12 9.8% 4 11.8% 3 12.0% 1 5.9% 0 - 1 11.1% 2 13.3% 1 12.5%

子育て・教育環境 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

地価・家賃相場 30 24.6% 11 32.4% 7 28.0% 5 29.4% 3 25.0% 1 11.1% 2 13.3% 1 12.5%

自然環境 11 9.0% 1 2.9% 2 8.0% 1 5.9% 1 8.3% 0 - 4 26.7% 2 25.0%

生活環境（買物の利便性、治安） 45 36.9% 15 44.1% 6 24.0% 7 41.2% 4 33.3% 3 33.3% 7 46.7% 3 37.5%

その他 23 18.9% 2 5.9% 2 8.0% 1 5.9% 3 25.0% 4 44.4% 6 40.0% 4 50.0%

7
5

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -



問5 転出先を決めるにあたり、転出先市町村の行政サービスについて調べたか（○は1つ）
　※単身世帯全体のうち、問2で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」及び「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=122）
20～
 29歳

割合
（N=34）

30～
 39歳

割合
（N=25）

40～
 49歳

割合
（N=17）

50～
 59歳

割合
（N=12）

60～
 69歳

割合
（N=9）

70～
 79歳

割合
（N=15）

80歳
以上

割合
（N=8）

はい 16 13.1% 5 14.7% 5 20.0% 2 11.8% 0 - 2 22.2% 2 13.3% 0 -

いいえ 106 86.9% 29 85.3% 20 80.0% 15 88.2% 12 100.0% 7 77.8% 13 86.7% 8 100.0%

無回答 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

問7 転出先を現在の市町村に決めた理由（当てはまるもの全てに○）
　※単身世帯全体のうち、問2で「枚方市内も検討したが、他市町村に決めた」、「枚方市内の検討はせず、他市町村に決めた」及び「現在の住所に住みたいと思っていたので、検討しなかった」を選択された方のみを対象に集計しています。

全体
割合

（N=194）
20～
 29歳

割合
（N=55）

30～
 39歳

割合
（N=41）

40～
 49歳

割合
（N=26）

50～
 59歳

割合
（N=17）

60～
 69歳

割合
（N=19）

70～
 79歳

割合
（N=22）

80歳
以上

割合
（N=11）

電車の便がよい 104 53.6% 40 72.7% 26 63.4% 15 57.7% 6 35.3% 7 36.8% 10 45.5% 0 -

バスの便がよい 14 7.2% 2 3.6% 3 7.3% 1 3.8% 1 5.9% 3 15.8% 4 18.2% 0 -

道路（自家用車など）の便がよい 13 6.7% 2 3.6% 1 2.4% 2 7.7% 3 17.6% 1 5.3% 4 18.2% 0 -

通勤（学）先が近い 109 56.2% 43 78.2% 32 78.0% 19 73.1% 6 35.3% 6 31.6% 1 4.5% 1 9.1%

家賃・住宅価格などの条件がよい 85 43.8% 27 49.1% 21 51.2% 11 42.3% 7 41.2% 6 31.6% 10 45.5% 1 9.1%

魅力的な物件があった 55 28.4% 26 47.3% 10 24.4% 8 30.8% 3 17.6% 4 21.1% 2 9.1% 1 9.1%

親族の家に近い（同居含む） 40 20.6% 4 7.3% 3 7.3% 2 7.7% 2 11.8% 7 36.8% 13 59.1% 9 81.8%

7
6 親族の家に近い（同居含む） 40 20.6% 4 7.3% 3 7.3% 2 7.7% 2 11.8% 7 36.8% 13 59.1% 9 81.8%

友人・知人がいる 30 15.5% 9 16.4% 5 12.2% 5 19.2% 1 5.9% 3 15.8% 6 27.3% 1 9.1%

生まれ育ったまちで愛着がある 16 8.2% 2 3.6% 0 - 3 11.5% 2 11.8% 6 31.6% 3 13.6% 0 -

まちのイメージがよい 22 11.3% 7 12.7% 4 9.8% 4 15.4% 0 - 3 15.8% 2 9.1% 2 18.2%

買い物が便利 65 33.5% 28 50.9% 12 29.3% 7 26.9% 3 17.6% 4 21.1% 9 40.9% 1 9.1%

自然が豊か 21 10.8% 2 3.6% 6 14.6% 2 7.7% 2 11.8% 2 10.5% 5 22.7% 1 9.1%

小学校就学前の子育て環境がよい　 4 2.1% 2 3.6% 1 2.4% 1 3.8% 0 - 0 - 0 - 0 -

学校の教育環境がよい 4 2.1% 1 1.8% 2 4.9% 1 3.8% 0 - 0 - 0 - 0 -

病院等の医療施設が整っている 26 13.4% 10 18.2% 2 4.9% 1 3.8% 0 - 1 5.3% 6 27.3% 5 45.5%

余暇を楽しむ場所が充実している 19 9.8% 6 10.9% 4 9.8% 2 7.7% 1 5.9% 2 10.5% 3 13.6% 1 9.1%

地震、台風等の自然災害が少ない 13 6.7% 2 3.6% 3 7.3% 2 7.7% 1 5.9% 1 5.3% 3 13.6% 1 9.1%

防犯対策が整っている 9 4.6% 4 7.3% 1 2.4% 1 3.8% 0 - 0 - 3 13.6% 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実している 12 6.2% 0 - 0 - 1 3.8% 0 - 0 - 6 27.3% 4 36.4%

その他 14 7.2% 1 1.8% 2 4.9% 3 11.5% 4 23.5% 2 10.5% 1 4.5% 0 -

無回答 1 0.5% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 1 4.5% 0 -

7
6



問9 枚方市の魅力（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=353）
20歳
未満

割合
（N=5）

20～
 29歳

割合
（N=108）

30～
 39歳

割合
（N=62）

40～
 49歳

割合
（N=45）

50～
 59歳

割合
（N=43）

60～
 69歳

割合
（N=32）

70～
 79歳

割合
（N=33）

80歳
以上

割合
（N=23）

電車の便がよい 193 54.7% 5 100.0% 61 56.5% 29 46.8% 30 66.7% 26 60.5% 21 65.6% 14 42.4% 6 26.1%

バスの便がよい 82 23.2% 1 20.0% 27 25.0% 7 11.3% 14 31.1% 8 18.6% 9 28.1% 11 33.3% 5 21.7%

道路（自家用車など）の便がよい 64 18.1% 0 - 19 17.6% 8 12.9% 13 28.9% 8 18.6% 10 31.3% 5 15.2% 1 4.3%

まちのイメージがよい 77 21.8% 2 40.0% 31 28.7% 10 16.1% 9 20.0% 8 18.6% 6 18.8% 5 15.2% 5 21.7%

買い物が便利 177 50.1% 4 80.0% 57 52.8% 28 45.2% 21 46.7% 25 58.1% 18 56.3% 15 45.5% 8 34.8%

自然が豊か 103 29.2% 1 20.0% 27 25.0% 19 30.6% 12 26.7% 15 34.9% 8 25.0% 12 36.4% 8 34.8%

地域や近隣の人たちとの関わりがよい 47 13.3% 2 40.0% 11 10.2% 2 3.2% 7 15.6% 3 7.0% 7 21.9% 6 18.2% 9 39.1%

小学校就学前の子育て環境がよい 16 4.5% 0 - 4 3.7% 4 6.5% 4 8.9% 1 2.3% 2 6.3% 1 3.0% 0 -

学校の教育環境がよい 34 9.6% 1 20.0% 13 12.0% 2 3.2% 7 15.6% 7 16.3% 3 9.4% 1 3.0% 0 -

病院等の医療施設が整っている 126 35.7% 1 20.0% 36 33.3% 21 33.9% 14 31.1% 11 25.6% 15 46.9% 19 57.6% 8 34.8%

余暇を楽しむ場所が充実している 48 13.6% 0 - 19 17.6% 3 4.8% 7 15.6% 7 16.3% 6 18.8% 2 6.1% 3 13.0%

地震、台風等の自然災害が少ない 73 20.7% 0 - 15 13.9% 6 9.7% 14 31.1% 12 27.9% 8 25.0% 12 36.4% 5 21.7%

防犯対策が整っている 10 2.8% 0 - 4 3.7% 0 - 1 2.2% 0 - 1 3.1% 2 6.1% 2 8.7%

福祉（高齢者・障害者）が充実している 22 6.2% 1 20.0% 4 3.7% 2 3.2% 1 2.2% 3 7.0% 1 3.1% 7 21.2% 3 13.0%

その他 27 7.6% 0 - 10 9.3% 4 6.5% 4 8.9% 2 4.7% 1 3.1% 1 3.0% 3 13.0%

無回答 12 3.4% 0 - 2 1.9% 4 6.5% 0 - 1 2.3% 1 3.1% 3 9.1% 1 4.3%

7
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問10 枚方市への不満（当てはまるもの全てに○）

全体
割合

（N=353）
20歳
未満

割合
（N=5）

20～
 29歳

割合
（N=108）

30～
 39歳

割合
（N=62）

40～
 49歳

割合
（N=45）

50～
 59歳

割合
（N=43）

60～
 69歳

割合
（N=32）

70～
 79歳

割合
（N=33）

80歳
以上

割合
（N=23）

電車の便がよくない 49 13.9% 0 - 21 19.4% 14 22.6% 6 13.3% 4 9.3% 2 6.3% 0 - 2 8.7%

バスの便がよくない 54 15.3% 1 20.0% 16 14.8% 15 24.2% 7 15.6% 3 7.0% 6 18.8% 4 12.1% 2 8.7%

道路（自家用車など）の便がよくない 39 11.0% 0 - 13 12.0% 10 16.1% 8 17.8% 5 11.6% 1 3.1% 1 3.0% 1 4.3%

まちのイメージがよくない 19 5.4% 0 - 6 5.6% 6 9.7% 1 2.2% 0 - 2 6.3% 2 6.1% 2 8.7%

買い物が不便 43 12.2% 0 - 15 13.9% 7 11.3% 2 4.4% 3 7.0% 5 15.6% 6 18.2% 5 21.7%

自然が豊かでない 15 4.2% 0 - 4 3.7% 1 1.6% 1 2.2% 3 7.0% 2 6.3% 3 9.1% 1 4.3%

地域や近隣の人たちとの関わりがよくない 15 4.2% 2 40.0% 3 2.8% 2 3.2% 2 4.4% 3 7.0% 1 3.1% 2 6.1% 0 -

小学校就学前の子育て環境がよくない 8 2.3% 1 20.0% 4 3.7% 3 4.8% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

学校の教育環境がよくない 11 3.1% 1 20.0% 5 4.6% 3 4.8% 0 - 0 - 1 3.1% 1 3.0% 0 -

病院等の医療施設が整っていない 7 2.0% 0 - 2 1.9% 0 - 0 - 1 2.3% 1 3.1% 1 3.0% 2 8.7%

余暇を楽しむ場所が充実していない 40 11.3% 0 - 15 13.9% 6 9.7% 4 8.9% 6 14.0% 2 6.3% 4 12.1% 3 13.0%

地震、台風等の自然災害が多い 7 2.0% 1 20.0% 2 1.9% 2 3.2% 1 2.2% 0 - 0 - 1 3.0% 0 -

防犯対策が整っていない 24 6.8% 0 - 8 7.4% 7 11.3% 2 4.4% 2 4.7% 1 3.1% 4 12.1% 0 -

福祉（高齢者・障害者）が充実していない 16 4.5% 0 - 2 1.9% 1 1.6% 0 - 2 4.7% 2 6.3% 7 21.2% 2 8.7%

その他 76 21.5% 0 - 14 13.0% 15 24.2% 14 31.1% 13 30.2% 8 25.0% 6 18.2% 4 17.4%

無回答 91 25.8% 1 20.0% 33 30.6% 10 16.1% 8 17.8% 12 27.9% 10 31.3% 9 27.3% 8 34.8%
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平成 30 年 8 月 

総合政策部 企画課 


